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Wichtige Hinweise

Das Gerat ist fir den Festanschluss mit einer 3-poligen Anschluss-
leitung bestimmt und darf nur durch einen konzessionierten Fach-
mann nach Anschlussbild angeschlossen werden.

Der Austausch der Anschlussleitung darf nur vom Elektrofach-
mann unter Berlicksichtigung der einschlagigen Vorschriften
durchgefiihrt werden.

Keine Mehrfachstecker, Steckerleisten und Verlangerungenbenut-
zen. Bei Uberlastung besteht Brandgefahr.

Wenn der Anschluss nach dem Einbau nicht mehr erreichbar ist,
muss eine allpolige Trennvorrichtung mit einem Kontaktabstand
von mind. 3 mm vorhanden sein.

Die Adern der Netzanschlussleitung entsprechend der
Farbcodierung anschlieBen:

Griin-gelb Schutz-Leiter @ (E)
Blau Neutral-Leiter (N)
Braun Phase (L)

GrofBbritannien und Australien:

Nicht mit einem 13 A Stecker anschlieBen oder mit 13 A absi-
chern. Das Gerat muss mit mindestens 16 A abgesichert werden.
Bei allen Montagearbeiten muss das Gerat spannungslos sein.
Der Beruihrungsschutz muss durch den Einbau gewahrleistet sein.

Einbaumobel vorbereiten

Dieses Gerét ist nur fiir den Einbau bestimmt. Dieses Gerét ist
nicht als Tischgerét oder fir den Gebrauch innerhalb eines
Schrankes gedacht.

Der Einbauschrank darf hinter dem Gerét keine Riickwand haben.
Zwischen Wand und Schrankboden bzw. Riickwand des dariber-
liegenden Schrankes muss ein Abstand von mind. 45 mm einge-
halten werden.

Luftungsschlitze und Ansaugéffnungen durfen nicht verdeckt wer-
den. Nur ein fachgerechter Einbau nach dieser Montageanwei-
sung garantiert einen sicheren Gebrauch. Bei Schaden durch
falschen Einbau haftet der Monteur. Einbaumd&bel miissen bis
90°C temperaturbestandig sein, angrenzende Mébelfronten mind.
bis 65°C. Alle Ausschnittarbeiten an Mdbel und Arbeitsplatte vor
dem Einsetzen der Geréte durchfiihren. Spéne entfernen, die
Funktion von elektr. Bauteilen kann beeintrachtigt werden.

Das Gerat nicht hinter einer Dekorblende einbauen. Es besteht
Gefahr durch Uberhitzung.

Geriatekombinationen

Das Gerat darf nur Uber einem bellifteten Backofen des gleichen
Herstellers eingebaut werden. Bei den Gerateversionen BM454/
455 und BM484/485 ist das Bedienfeld unten. Dadurch eignen
sich diese Modelle besonders zum Einbau tber einem Gaggenau
Backofen der Serie BO4. Bei Einbau neben einem Backofen mis-
sen sich die Turgriffmulden der beiden Gerate in der Mitte befin-
den. Der Einbau Uber einem Kuihlgerét ist moglich.

Die Geréateversion mit dem Bedienteil unten nicht Giber Dampfga-
rer/Dampfbackofen oder einem Geschirrspller einbauen.
Kombination mit Warmeschublade

BM450/451/454/455:

Zuerst die Warmeschublade montieren. Montageanleitung der
Warmeschublade beachten. Die Mikrowelle auf die Warmeschub-
lade in den Einbauschrank einschieben.

Wichtig: Beim Einschieben die Blende der Warmeschublade nicht
beschadigen.

BM484/485:

Montageanleitung der Warmeschublade beachten. Die Mikrowelle
auf separatem Boden in den Einbauschrank einschieben.

Gerat einbauen

Wichtig: Gerat nicht an der Tlr anheben.

Wichtig: Die Gerateversion mit dem Bedienfeld unten nicht auf
dem Boden abstellen, sondern z.B. Holzleisten unterlegen. Das
Gerat nicht von hinten schrdg anheben, das Bedienfeld kann
beschadigt werden.

Gerat im Hochschrank (Bild 1)

Eckeinbau (Bild 2)

Gerét befestigen (Bild 3)

1. Gerét ganz in das Einbaumaébel einschieben.

Dabei Anschlusskabel nicht knicken, einklemmen oder lber
scharfe Kanten flihren.

2. Gerat mittig ausrichten.

3. Gerat mit der Wasserwaage exakt waagrecht ausrichten.
4. Gerat mit den beiliegenden Schrauben befestigen.

Ausbau

1. Geréat spannungslos machen.
2. Befestigungsschrauben I6sen.
3. Gerat leicht anheben und ganz herausziehen.

Important information

The appliance is designed to be permanently installed with a
three-pin power cord and may only be connected by a licensed
expert in accordance with the connection diagram.

Only a qualified electrician who takes the relevant regulations into
account may replace the power cord.

Do not use multiple plugs, power strips or extensions. Overloading
causes a risk of fire.

If the connection is no longer accessible following installation, an
all-pin isolating switch with a contact gap of at least 3 mm must be
provided.

Connect the wires of the mains power cord in accordance with
the following colour coding:

Green and Earth wire @ (E)
yellow

Blue Neutral wire (N)
Brown Live (L)

Great Britain and Australia:

Do not connect the appliance using a 13 A plug or protect it with a
13 A fuse. The appliance must be protected using a fuse that is
rated 16 A or higher. The appliance must be disconnected from the
power supply during all installation work.When the appliance is
installed, protection must be provided against accidental contact in
the future.

Preparing kitchen units

This appliance is only intended to be fully fitted in a kitchen. This
appliance is not designed to be used as a tabletop appliance or
inside a cupboard.

The fitted cabinet must not have a back wall behind the appliance.
A gap of at least 45 mm must be maintained between the wall and
the base or back panel of the unit above.

Ventilation slots and intakes must not be covered. The safe
operation of this appliance can only be guaranteed if it has been
installed in accordance with these installation instructions. The
fitter is liable for any damage resulting from incorrect installation.
The units into which the appliance is fitted must be heat-resistant
up to 90°C, and adjacent unit fronts up to at least 65°C. Make all
the cut-outs in the units and the work surface before fitting the
appliances. Remove shavings as they can affect the function of
electrical components.

Do not install the appliance behind a decorative panel, as this puts
the appliance at risk of overheating.

Appliance combinations

The appliance may only be fitted above a ventilated oven from the
same manufacturer. On models BM454/455 and BM484/485, the
control panel is at the bottom. This makes these models
particularly well suited to installation above a Gaggenau BO4
series oven. If you wish to install the appliance next to an oven, the
door handles of both appliances must be in the centre. The
appliance can be installed above a refrigerator.

Do not install the model with the control panel at the bottom above
a steam cooker/combi-steam oven or dishwasher.

Combination with warming drawer

BM450/451/454/455:

First fit the warming drawer. Follow the installation instructions for
the warming drawer. Slide the microwave, on the warming drawer,
into the fitted cabinet.

Important: When sliding in the microwave, take care not to
damage the panel of the warming drawer.

BM484/485:

Follow the installation instructions for the warming drawer. Slide
the microwave into the fitted cabinet on a separate base.

Fitting the appliance

Important: Do not lift the appliance by the door.

Important: The model that features the controls at the bottom
should not be placed directly on the floor. Place some wooden



strips under it. Do not tilt the appliance towards the front, this might
damage the control.

Appliance in the upper cabinet (Figure 1)
Corner installation (Figure 2)
Securing the appliance in place (Figure 3)
1. Fully insert the appliance in the cabinet.
Do not kink or trap the power cable, or route it over sharp edges.
2.Centre the appliance.

3. Using a spirit level, adjust the appliance so that it is perfectly
level.

4. Screw the appliance firmly in place with the screws provided.

Removal

1. Disconnect the appliance from the power supply.
2.Undo the securing screws.
3. Lift the appliance slightly and pull it out completely.

Consignes importantes

L'appareil est congu pour le raccordement fixe avec un cordon
d'alimentation a 3 pdles et doit uniquement étre raccordé par un
spécialiste agréé et selon le schéma de raccordement.

Seul un électricien agréé est habilité a procéder au remplacement
du céble de raccordement, en respectant les prescriptions en
vigueur.

Ne pas utiliser de multiprises, de barrettes de connexion ni de
rallonges. En cas de surcharge il y a risque d'incendie.

Si le raccordement n'est plus accessible aprés montage, il faut
prévoir dans l'installation un systéme coupe-circuit avec une
distance entre contacts d'au moins 3 mm.

Raccorder les fils du cordon d'alimentation secteur
conformément au code de couleur :

Vert-jaune Conducteur de protection @ (E)
Bleu Conducteur neutre (N)
Marron Phase (L)

Grande-Bretagne et Australie :

Ne pas raccorder avec une fiche 13 A ou protéger avec un fusible
de 13 A. L'appareil doit étre protégé avec un fusible d'au moins
16 A. Pour tous les travaux de montage, I'appareil doit étre mis
hors tension. L'encastrement doit garantir la protection contre les
contacts accidentels.

Préparation du meuble d'encastrement

Cet appareil est destiné a I'encastrement uniquement. Cet appareil
n'est pas destiné a étre utilisé comme appareil de table ou dans
une armoire fermée.

Le meuble d'encastrement doit étre sans paroi derriere 'appareil.
Entre le mur et le plancher du meuble ou bien la paroi arriére du
meuble situé au-dessus, respecter une distance d'au

moins 45 mm.

Les fentes d'aération et les orifices d'aspiration ne doivent pas étre
recouverts. Uniquement une installation effectuée selon cette
notice de montage garantit une utilisation en toute sécurité. En cas
de dommages résultant d'une installation incorrecte, l'installateur
est responsable. Les meubles d'encastrement doivent résister a
une température jusqu'a 90°C, la facade des meubles voisins au
moins jusqu'a 65°C. Effectuer tous les travaux de découpe sur le
meuble et sur le plan de travail avant d'encastrer les appareils.
Enlever les copeaux, le fonctionnement des composants
électriques peut étre compromis.

N'installez pas I'appareil derriére une plaque décorative. Il existe
un risque de surchauffe.

Combinaisons d'appareils

L'appareil doit étre encastré uniquement au-dessus d'un four
ventilé du méme fabricant. Sur les versions d'appareil BM454/455
et BM484/485 le bandeau de commande est situé en bas. Ces
modéles sont donc particulierement appropriés pour l'installation
au-dessus d'un four Gaggenau de la serie BO4. Pour un
encastrement a cété d'un four, les poignées de porte encastrées
des deux appareils doivent se trouver au milieu. L'encastrement
au-dessus d'un appareil réfrigérant est possible.

La version d'appareil avec I'élément de commande situé en bas ne
doit pas étre installée au-dessus d'un cuiseur a vapeur/four combi-
vapeur ou d'un lave-vaisselle.

Combinaison avec tiroir chauffant

BM450/451/454/455 :

Monter d'abord le tiroir chauffant. Respecter les instructions de
montage du tiroir chauffant. Placer le micro-ondes sur le tiroir
chauffant et pousser I'ensemble dans le meuble d'encastrement.

Important : En l'introduisant, ne pas endommager le bandeau du
tiroir chauffant.

BM484/485 :

Respecter les instructions de montage du tiroir chauffant.
Introduire le micro-ondes sur une tablette séparée dans le meuble
d'encastrement.

Pose de lI'appareil
Important : Ne pas soulever 'appareil par la porte.

Important : Ne pas déposer sur le sol la version d'appareil ayant
le bandeau de commande en bas, mais le placer par ex. sur des
liteaux. Ne pas soulever I'appareil par I'arriere en l'inclinant, le
bandeau de commande risque d'étre endommagé.

Appareil dans une armoire (fig. 1)

Encastrement angulaire (fig. 2)

Fixer I'appareil (fig. 3)

1. Pousser |'appareil jusqu'au fond dans le meuble d'encastrement.

En poussant, veiller a ne pas plier ni coincer le céble
d'alimentation et ne pas le faire passer par-dessus d'arétes
coupantes.

2. Centrer l'appareil.

3. Aligner l'appareil exactement a I'horizontale en utilisant un niveau
a bulle.

4. Fixer I'appareil avec les vis fournies.

Dépose

1. Mettre I'appareil hors tension.

2. Desserrer les vis de fixation.

3.Soulever légérement et extraire entierement I'appareil.

Avvertenze importanti

L'apparecchio & concepito per un collegamento fisso con un cavo
di collegamento a 3 poli e deve essere collegato esclusivamente
da un tecnico autorizzato seguendo lo schema di collegamento.
La sostituzione del cavo di collegamento puo essere eseguita
unicamente da un elettricista qualificato tenendo conto delle
relative istruzioni.

Non impiegare spine multiple, ciabatte né prolunghe. In condizioni
di sovraccarico sussiste il pericolo di incendio.

Se dopo il montaggio I'allacciamento non & pit raggiungibile, deve
essere previsto un dispositivo di separazione su tutti i poli con una
distanza fra i contatti di min. 3 mm.

Collegare i fili del collegamento di rete rispettando
I'attribuzione dei colori:

verde-giallo Conduttore di terra @ (E)
blu Conduttore neutro (N)
marrone Fase (L)

Gran Bretagna e Australia:

Non collegare con spina 13 A o proteggere con 13 A.
L'apparecchio deve essere collegato a prese con una protezione
di almeno 16 A. Durante tutte le operazioni di montaggio
I'apparecchio deve essere senza tensione. La protezione da
contatto deve essere garantita tramite il montaggio.

Predisposizione del mobile di installazione

Questo apparecchio & concepito esclusivamente per l'incasso e
non e indicato per I'utilizzo come apparecchio da tavolo o
all'interno di un mobile.

Inserire I'apparecchio in un mobile da incasso senza parete
posteriore. Rispettare una distanza pari ad almeno 45 mm tra il
muro e il fondo o la parete posteriore del pensile sottostante.

Le fessure di ventilazione e le prese d'aria non devono essere
coperte. L'utilizzo sicuro viene garantito solo se il montaggio &
stato effettuato in modo corretto secondo le presenti istruzioni. In
caso di danni dovuti a un montaggio scorretto, la responsabilita
ricade su chi ha montato |'apparecchio. | mobili da incasso devono
essere termostabili fino a 90°C e i frontali dei mobili vicini almeno
fino a 65°C. Completare tutti i lavori di taglio sui mobili e sul piano
di lavoro prima di inserire I'apparecchio. Rimuovere i trucioli per
evitare che pregiudichino il funzionamento dei componenti elettrici.

Non montare I'apparecchio dietro a un pannello decorativo.
Sussiste il pericolo di surriscaldamento.



Combinazioni di apparecchi

L'apparecchio deve essere installato esclusivamente sopra un
forno ventilato dello stesso costruttore. Nelle versioni BM454/455
e BM484/485 il pannello di comando € in basso. Questi modelli
sono quindi particolarmente adatti al montaggio al di sopra di un
forno Gaggenau della serie BO4. In caso di montaggio accanto a
un forno le impugnature di entrambi gli apparecchi devono
trovarsi al centro. E possibile montare I'apparecchio sopra un
frigorifero.

La versione con pannello comandi in basso non puo essere
montata sopra una vaporiera o un forno a vapore o al di sopra di
una lavastoviglie.

Combinazione con scaldavivande

BM450/451/454/455:

Prima montare lo scaldavivande. Prestare attenzione alle istruzioni
per il montaggio dello scaldavivande. Inserire il microonde nel
mobile ad incasso sopra lo scaldavivande.

Importante: in fase di inserimento prestare attenzione a non
danneggiare il pannello dello scaldavivande.

BM484/485:

Prestare attenzione alle istruzioni per il montaggio dello
scaldavivande. Inserire il microonde nel mobile ad incasso sopra il
fondo separato.

Installare I'apparecchio

Importante: non sollevare I'apparecchio afferrandolo dalla porta.

Importante: la versione con pannello comandi in basso non deve
poggiare al suolo: inserirvi al di sotto ad es. dei listelli in legno. Non
sollevare I'apparecchio da dietro inclinandolo, il pannello comandi
potrebbe danneggiarsi.

Apparecchio in un pensile alto (figura 1)

Montaggio angolare (figura 2)

Fissaggio dell'apparecchio (figura 3)

1. Inserire completamente I'apparecchio nel mobile da incasso.

Fare in modo che il cavo di allacciamento non si pieghi, non
rimanga incastrato e non passi su spigoli vivi.

2.Centrare l'apparecchio.

3. Mettere 'apparecchio perfettamente in piano servendosi di una
livella a bolla d'aria.

4. Fissare |'apparecchio con le viti in dotazione.

Smontaggio

1. Staccare l'apparecchio dalla corrente.

2. Svitare le viti di fissaggio.

3. Sollevare leggermente I'apparecchio e sfilarlo completamente.

Belangrijke aanwijzingen

Het apparaat is bestemd voor een vaste aansluiting met 3-polige
aansluitleiding en mag alleen door geschoold personeel en
volgens het aansluitschema worden aangesloten..

Het aanbrengen van de contactdoos mag alleen door een
elektrotechnicus, met inachtneming van de geldende
voorschriften, worden uitgevoerd.

Geen meervoudige stekkers, stekkerdozen of verlengsnoeren
gebruiken. Bij overbelasting bestaat het risico van brand.
Wanneer de aansluiting na het inbouwen niet meer bereikbaar is,
moet de installatie worden voorzien van een stroomonderbreker
voor alle polen met een contactopening van minstens 3 mm.

De aders van de elektrische aansluitleiding dienen
overeenkomstig de kleurcodering te worden aangesloten:

Groen-geel Geaarde leiding @ (E)
Blauw Neutraalleiding (N)
Bruin Fase (L)

Groot-Brittannié en Australié:

Niet met een 13 A stekker aansluiten of met 13 A beveiligen. Het
apparaat moet met minstens 16A beveiligd worden. Bij alle
montagewerkzaamheden dient het apparaat spanningsloos te
zijn.De bescherming tegen aanraking dient door de inbouw te zijn
gewaarborgd.

Inbouwmeubel voorbereiden
Dit toestel is uitsluitend bestemd voor inbouw. Dit toestel is niet
bedoeld voor gebruik op tafel of in een kast.

De inbouwkast mag achter het apparaat geen achterwand
hebben. Tussen de wand en de bodem van de kast of de

achterwand van de kast erboven dient een afstand van

minstens 45 mm te worden aangehouden.

Ventilatiespleten en aanzuigopeningen mogen niet worden
afgedekt. Alleen als de inbouw op deskundige wijze en conform dit
installatievoorschrift wordt uitgevoerd, is de veiligheid bij het
gebruik gegarandeerd. Bij schade door verkeerde inbouw is de
monteur aansprakelijk. Inbouwmeubels moeten tot 90 °C
temperatuurbestendig zijn, aangrenzende meubelfronten tot
minimaal 65 °C. Alle uitsparingswerkzaamheden aan meubels en
werkbladen uitvoeren voordat de apparaten worden geplaatst.
Spanen verwijderen, deze kunnen invloed hebben op de werking
van elektr. componenten.

Het apparaat niet inbouwen achter een decorplaat. Er bestaat
gevaar van oververhitting.

Apparaatcombinaties

Het apparaat mag alleen boven een geventileerde oven van
dezelfde producent worden ingebouwd. Bij de uitvoeringen
BM454/455 en BM484/485 bevindt het bedieningspaneel zich aan
de onderkant. Hierdoor zijn deze modellen bijzonder geschikt voor
inbouw boven een Gaggenau oven van de serie BO4. Bij inbouw
naast een oven moeten de deurgrepen van beide apparaten zich
in het midden bevinden. Inbouw boven een koelapparaat is
mogelijk.

De apparaatuitvoering waarbij het bedieningsgedeelte zich aan de
onderkant bevindt niet inbouwen boven een stoomapparaat/
stoomoven of vaatwasmachine.

Combinatie met warmhoudlade

BM450/451/454/455:

Eerst de warmhoudlade aanbrengen. Houd u aan het
installatievoorschrift bij de warmhoudlade. De magnetron boven
de warmhoudlade in de inbouwkast plaatsen.

Belangrijk: Hierbij de afscherming van de warmhoudlade niet
beschadigen.

BM484/485:

Houd u aan het installatievoorschrift bij de warmhoudlade. De
magnetron op een afzonderlijke verdieping in de inbouwkast
plaatsen.

Het apparaat inbouwen
Belangrijk: Apparaat niet optillen aan de deur.

Belangrijk: De toestelversie met het bedieningspaneel aan de
onderkant niet direct op de vloer zetten, maar er bijv. houten latten
onder leggen. Het toestel niet aan de achterkant schuin optillen,
dan kan het bedieningspaneel beschadigd raken.

Apparaat in bovenkast (Afbeelding 1)
Hoekinbouw (Afbeelding 2)

Apparaat bevestigen (Afbeelding 3)

1. Het toestel geheel in het inbouwmeubel schuiven.

Zorg ervoor dat het aansluitsnoer hierbij niet knikt, wordt
ingeklemd of over scherpe randen geleid.

2. Apparaat centrisch uitrichten.
3. Apparaat met een waterpas exact horizontaal uitrichten.
4. Apparaat met de bijgevoegde schroeven bevestigen.

Het uitbouwen

1.Haal de spanning van het apparaat.
2. Draai de bevestigingsschroeven los.
3.Til het apparaat iets op en trek het er helemaal uit.

Advertencias importantes

El aparato esta disefiado para una conexion fija con un cable de
salida de 3 polos y solo debe conectarlo un técnico autorizado
segun el esquema de conexion.

El cambio del cable de alimentacién debe realizarlo siempre un
técnico electricista experto cumpliendo con las normas
pertinentes.

No utilizar enchufes multiples, racletas ni cables de extension.
Existe riesgo de incendio en caso de sobrecarga.

En caso de no poder alcanzarse el punto de conexidn tras el
montaje del aparato, debera haber un interruptor omnipolar con
una apertura de contacto minima de 3 mm.



Conectar los conductores de la linea de conexion a red de
acuerdo con la codificacion por colores:

Verde/amarillo  Conductor de toma a tierra @ (E)

Azul Conductor neutro (N)
Marrén Fase (L)

Gran Bretana y Australia:

No conectar con un enchufe de 13 A o proteger con fusible de 13
A. El aparato debe contar con proteccion por fusible de 16 A. El
aparato debe estar sin tensién para poder realizar los trabajos de
montaje.La proteccidn contra contacto accidental debe
garantizarse mediante el montaje.

Preparar el mueble empotrado

Este aparato ha sido disefiado exclusivamente para su montaje
empotrado. Este aparato no ha sido concebido como aparato de
sobremesa ni para ser utilizado dentro de un armario.

El armario empotrado no puede tener placa posterior detras del
aparato. Entre la pared y el fondo del armario o la placa posterior
del armario situado arriba debe mantenerse una distancia minima
de 45 mm.

No se deben tapar las aberturas de ventilacién ni los orificios de
aspiracion. Solo un montaje profesional segun estas instrucciones
garantiza un uso seguro. En caso de dafos debido a un montaje
erréneo, la responsabilidad sera del instalador. Los muebles
empotrados deben ser capaces de resistir una temperatura de
hasta 90 °C, los frontales de los muebles contiguos, como minimo
hasta 65 °C. Realizar todos los trabajos de corte en los muebles y
en la encimera antes de montar el aparato. Retirar las virutas, ya
que el funcionamiento de los componentes eléctricos puede verse
afectado.

No instalar el aparato detras de un panel decorativo. Existe riesgo
de sobrecalentamiento.

Combinaciones posibles con el aparato

El aparato solo deber ser instalado sobre un horno ventilado del
mismo fabricante. En el caso de los modelos de aparato BM454/
455 y BM484/485, el panel de mandos esta situado en la parte
inferior. Por ello, estos modelos son especialmente apropiados
para el montaje sobre un horno Gaggenau de la serie BO4. En el
caso de montaje junto a un horno, los tiradores de la puerta de
ambos aparatos deben estar situados en la parte central. Puede
montarse sobre una nevera.

No montar el modelo con el panel de mandos situado en la parte
inferior sobre un aparato de coccion al vapor ni sobre un horno
combinado de vapor.

Combinacion con un cajon calientaplatos:
BM450/451/454/455:

Montar primero el cajon calientaplatos. Tener en cuenta las
instrucciones de montaje del cajon calientaplatos. Introducir el
microondas en el cajon calientaplatos del armario de montaje.

Importante: Tener cuidado de no dafiar la moldura del cajon
calientaplatos al introducirlo.

BM484/485:

Tener en cuenta las instrucciones de montaje del cajon
calientaplatos. Introducir el microondas en el armario sobre una
base separada.

Instalar el aparato
Importante: No levantar el aparato por la puerta.

Importante: No colocar sobre el suelo el modelo de aparato que
posee el panel de mando abajo, sino, p. €j., sobre listones de
madera. No levantar el aparato desde atras en diagonal, ya que el
panel de mando podria dafarse.

Aparato montado en un armario en alto (figura 1)
Montaje en esquina (figura 2)

Fijar el aparato (figura 3)

1. Introducir el aparato por completo en el mueble empotrado

con cuidado de no doblar, aprisionar ni pasar por bordes afilados
el cable de conexion.

2.Centrar el aparato.

3. Nivelar el aparato en posicién exactamente horizontal con un
nivel de burbuja.

4. Fijar el aparato con los tornillos que se adjuntan en el suministro.

Desmontaje

1. Dejar el aparato sin tension.

2. Soltar los tornillos de fijacién.

3. Levantar ligeramente el aparato y extraerlo por completo.

Indicacdes importantes

O aparelho destina-se a uma ligacéo fixa com um cabo de ligacéo
de 3 pdlos e so6 pode ser ligado por um técnico especializado
licenciado e de acordo com o esquema de ligagoes.

A substituigcdo do cabo de ligagéo sé pode ser realizada por um
eletricista credenciado, respeitando as normas aplicaveis.

Nao utilize fichas de contactos multiplos, réguas de ligagbes
elétricas nem extensdes. Em caso de sobrecarga, existe perigo de
incéndio.

Se, depois da instalacao, a ligagédo deixar de estar acessivel, deve
estar disponivel um dispositivo de isolamento omnipolar com um
espacamento entre contactos de 3 mm.

Ligue os fios do cabo de ligagcao a rede elétrica, respeitando
as cores:

verde/amarelo  Condutor de protegdo @ (E)

Condutor neutro (N)
Fase (L)

Gra-Bretanha e Australia:

Nao use uma ficha de 13 A ou um fusivel de 13 A. O disjuntor do
aparelho deve ser de, pelo menos, 16 A. O aparelho tem de estar
desligado da corrente durante a realizacdo de qualquer trabalho
de montagem. A protegéo contra contacto acidental deve ficar
assegurada na montagem.

azul
castanho

Preparar o movel de encastrar

Este aparelho destina-se a ser encastrado. Nao foi concebido
para ser utilizado em cima de uma bancada ou dentro de um
armario.

O mdével de encastrar ndo pode ter uma parede traseira atras do
aparelho. E necessario manter uma distancia minima de 45 mm
entre a parede e o fundo do armario ou a parede traseira do mével
que se encontra imediatamente acima.

Nao é permitido cobrir ranhuras de ventilagéo e aberturas de
aspiracdo.S6 um encastramento profissional de acordo com estas
instrucées de montagem garante uma utilizagéo segura. O
montador é responsavel pelos danos provocados por um
encastramento incorreto. Os mdveis de encastrar devem ser
resistentes a temperaturas até 90°C; as frentes dos méveis
adjacentes até 65°C, no minimo. Execute todos os trabalhos de
recorte nos méveis e na bancada antes de introduzir os aparelhos.
Remova as aparas, a fungéo dos componentes elétricos pode ser
prejudicada.

N&o monte o aparelho atrds de um painel decorativo. Ha risco de
aquecimento excessivo.

Combinacoes dos aparelhos

O aparelho s6 pode ser montado sobre um forno ventilado do
mesmo fabricante. Nas versoes BM454/455 e BM484/485 do
aparelho, o painel de comandos encontra-se na parte inferior.
Deste modo, estes modelos sédo particularmente adequados para
a montagem sobre um forno Gaggenau da série BO4. Em caso de
montagem junto de um forno, as cavidades dos puxadores das
portas de ambos os aparelhos devem encontrar-se ao centro. A
montagem sobre um aparelho de refrigeragéo é possivel.

N&o monte a verséo do aparelho com o elemento de comando na
parte inferior sobre um aparelho de cozedura a vapor/forno
combinado a vapor ou uma maquina de lavar loica.

Combinacgado com gaveta de aquecimento
BM450/451/454/455:

Monte primeiro a gaveta de aquecimento. Respeite as instru¢des
de montagem da gaveta de aquecimento. Insira o micro-ondas na
gaveta de aquecimento, no armario de embutir.

Importante: ao inserir, proceda com cuidado para néo danificar a
aba da gaveta de aquecimento.

BM484/485:

Respeite as instru¢gdes de montagem da gaveta de aquecimento.
Insira 0 micro-ondas no fundo em separado, no armario de
embutir.

Montar o aparelho

Importante: ndo erga o aparelho pela porta.

Importante: ndo assente no chéo o aparelho na versdo com o
painel de comandos em baixo, coloque, por exemplo, tdbuas por
baixo. Nao erga o aparelho inclinado pela parte de tras, pois o
painel de comandos pode ser danificado.

Aparelho no armario vertical (Figura 1)

Encastramento num canto (Figura 2)



Fixe o aparelho (Figura 3)
1. Introduza o aparelho na totalidade no mével de encastrar.

N&o dobre ou entale o cabo de ligagdo nem o passe por arestas
vivas.

2.Centre o aparelho.

3. Alinhe o aparelho exatamente na horizontal com um nivel de
bolha.

4.Fixe o aparelho com os parafusos fornecidos.

Desinstalacao
1. Cortar a tenséo do aparelho.
2. Soltar os parafusos de fixagéo.

3. Levantar ligeiramente o aparelho e puxa-lo totalmente para fora.

Vigtige henvisninger

Apparatet er beregnet til fast tilslutning med en 3-polet
tilslutningsledning og ma udelukkende tilsluttes i henhold til
tilslutningsdiagrammet af en autoriseret fagmand.
Tilslutningsledningen ma kun udskiftes af en faguddannet
elektriker i henhold til de gaeldende forskrifter.

Der ma ikke anvendes dobbeltstik, multi-stikdaser og
forlaengerledninger. Ved overbelastning er der fare for brand.
Hvis der ikke er adgang til tilslutningen efter indbygningen, skal
der veere installeret en flerpolet afbryder med en kontaktabning pa
mindst 3 mm.

Lederne i nettilslutningsledningen skal tilsluttes iht.
farvekoderne:

Gron-gul Beskyttelsesleder © (E)
Bla Nulleder (N)
Brun Fase (L)

Storbritannien og Australien:

Apparatet ma ikke tilsluttes med et 13 A stik eller afsikres med 13
A. Apparatet skal som minimum vaere afsikret med 16 A.
Apparatet skal vaere uden elektrisk spaending ved alle former for
montagearbejde.Indbygningen skal yde beragringsbeskyttelse.

Forberede indbygningsskabe

Dette apparat er udelukkende beregnet til indbygning. Dette
apparat er ikke beregnet til brug som bordapparat eller til brug inde
i et skab.

Der mé ikke veere en bagvaeg i indbygningsskabet bag apparatet.
Der skal vaere en afstand pa mindst 45 mm mellem vaeggen og
skabets bund hhv. bagveeggen i skabet ovenover.
Ventilationsabninger og luftindtag ma ikke deekkes til. Kun en
fagligt korrekt indbygning i henhold til denne monteringsvejledning
garanterer for sikker anvendelse. Montaren haefter for skader, som
skyldes ukorrekt indbygning. Indbygningsskabe skal veere
temperaturbestandige op til 90 °C, fronter pa tilstedende
skabsfronter op til min. 65°C. Alle udskaeringer i skabe og
bordplade skal udfares, inden apparaterne sezettes i. Fjern spaner,
der kan forringe de elekiriske komponenters funktion.

Apparatet mé ikke indbygges bag et dekorationspanel. Fare som
folge af overophedning.

Kombination af apparater

Apparatet ma kun indbygges over en ventileret ovn fra samme
producent. Ved model BM454/455 og BM484/485 er
betjeningsfeltet placeret forneden. Derfor er disse modeller
specielt velegnede til indbygning over en Gaggenau ovn serie
BO4. Ved indbygning ved siden af en ovn skal
grebsfordybningerne pa begge apparater veere placeret i midten.
Apparatet kan indbygges over et kaleskab.

Modeller med betjeningsdelen placeret forneden ma ikke
indbygges over en dampkoger/kombi-/dampovn eller en
opvaskemaskine.

Kombination med varmeskuffe

BM450/451/454/455:

Monter farst varmeskuffen. Falg monteringsvejledningen for
varmeskuffen. Seet mikrobglgeovnen ind i indbygningsskabet
ovenpa varmeskuffen.

Vigtigt: Pas p3, at varmeskuffens panel ikke bliver beskadiget.
BM484/485:

Falg monteringsvejledningen for varmeskuffen. Saet
mikrobglgeovnen ind i indbygningsskabet pa en separat bund.

Indbygge apparatet
Vigtigt: Loft ikke apparatet i doren.

Vigtigt: Saet ikke apparater med betjeningsfeltet placeret forneden
direkte pa gulvet, men leeg f.eks. nogle traelister under. Nar
apparatet lgftes op bagfra, ma det ikke vippes fremad, fordi
betjeningsfeltet kan blive beskadiget.

Apparat i hgjskab (figur 1)
Hjorneindbygning (figur 2)

Fastgoring af apparat (figur 3)

1. Skyd apparatet helt ind i indbygningskabet.

Tilslutningsledningen ma ikke knaekkes, klemmes eller leegges
over skarpe kanter.

2. Centrer apparatet.

3. Indjuster apparatet ved hjeelp af et vaterpas, sa det star
fuldsteendig vandret.

4. Fastgor apparatet med de vedlagte skruer.

Demontering

1. Gor apparatet spaendingslgs.

2. Losn fastgarelsesskruerne.

3. Loft apparatet en smule og treek det helt ud.

Viktig informasjon

Apparatet er beregnet pa fast tilkobling med en trepolet
tilkkoblingsledning. Det skal bare kobles til av en autorisert fagmann
i samsvar med koblingsskjemaet.

Utskifting av tilkoblingsledning ma bare foretas av elektriker, og
alle gjeldende regler og forskrifter ma falges.

Ikke bruk forgreninger, kontaktlister eller skjgteledninger.
Overbelastning kan fgre til brannfare.

Dersom tilkoblingen ikke er tilgjengelig etter montering, ma det
installeres en flerpolet skillebryter med en kontaktavstand p& minst
3 mm.

Lederne i nettledningen ma tilkobles i samsvar med
fargekodingen:

Gul-grenn Jordledning @ (E)
Bla Naytralleder (N)
Brun Fase (L)

Storbritannia og Australia:

Ikke koble til med en 13 A stikkontakt eller sikre med 13 A.
Apparatet ma vaere sikret med minst 16 A. Ved alt
monteringsarbeid ma apparatet veere spenningslgst. Monteringen
ma ikke innskrenke bergringsbeskyttelsen.

Klargjore innbyggingselementet

Dette apparatet er kun beregnet for innbygging. Dette apparatet er
ikke egnet som bordapparat eller til bruk inne i skap.

Innbyggingsskapet ma ikke ha en bakvegg bak apparatet. Mellom
veggen og skapbunnen eller bakveggen til skapet ovenfor ma det
veere en avstand pa min. 45 mm.

Luftedpninger og innsugingsapninger ma ikke tildekkes. Sikker
bruk kan bare garanteres nar montering utfares korrekt i henhold
til denne anvisningen. Montgren star ansvarlig for skader som
oppstar pa grunn av feil montering. Innbyggingselementer ma tale
temperaturer pa inntil 90 °C, og tilstatende elementfronter ma tale
i hvert fall inntil 65°C. Alt utskjeeringsarbeid i kjgkkenelementer og
i arbeidsplaten ma utferes for apparatet settes pa plass. Fjern
spon, da funksjonen til de elekiriske komponentene kan pavirkes.

Apparatet ma ikke monteres bak et pyntedeksel. Det er fare for
overoppheting.

Apparatkombinasjoner

Apparatet skal bare bygges inn over en ventilert stekeovn fra
samme produsent. P& apparatversjonene BM454/455 og BM484/
485 er betjeningsdelen nede. Dermed er disse modellene spesielt
godt egnet til & bygges inn over en Gaggenau stekeovn i BO4-
serien. Ved innbygging ved siden av en stekeovn ma
derhandtakene til begge apparatene befinne seg i midten.
Innbygging over kjgleskap er mulig.

Apparatversjonen med betjeningsdel nede mé ikke bygges inn
over en dampkoker/kombidampovn eller en oppvaskmaskin.
Kombinasjon med varmeskuff

BM450/451/454/455:

Monter farst varmeskuffen. Falg monteringsanvisningen til
varmeskuffen. Skyv mikrobglgeovnen inn i innbyggingsskapet
oppa varmeskuffen.



Viktig: Pass pa ikke & skade panelet pa varmeskuffen nar du
skyver mikrobglgeovnen inn.

BM484/485:

Falg monteringsanvisningen til varmeskuffen. Skyv
mikrobglgeovnen inn pa separat underlag i innbyggingsskapet.

Montere apparatet

Viktig: Ikke laft apparatet ved & ta tak i dgren.

Viktig: Ikke sett apparatversjon med betjeningspanelet nede fra
deg pa gulvet uten a legge f.eks. trelister under. Ikke laft apparatet
pa skra bakfra. Betjeningspanelet bli skadet.

Apparat i hgyskap (figur 1)

Innbygging i hjgrne (figur 2)

Feste apparatet (figur 3)

1. Skyv apparatet helt inn i innbyggingselementet.

Pass pa at tilkoblingsledningen ikke far knekk eller kommer i
klem, og unnga at den trekkes over skarpe kanter.

2. Midtstill apparatet.
3. Kontroller med vaterpasset at apparatet star helt vannrett.
4. Fest apparatet med skruene som fglger med.

Demontering

1. Koble apparatet spenningslest.
2.Lasne festeskruer.

3. Loft apparatet litt og trekk det helt ut.

Viktiga anvisningar

Enheten &r avsedd for fast anslutning med 3-polig sladd som
kréver anslutning av behérig elektriker enligt kopplingsschemat.
Det ar bara behérig elektriker som far byta sladd enligt géllande
foreskrifter.

Anvand inga sladdosor, grenuttag eller férldngningssladdar.
Brandfara vid éverbelastning.

Om det inte gar att na anslutningen efter inbyggnad, sa maste
installationen ha en atkomlig, allpolig brytare med min. 3 mm
brytavstand.

Anslut ledarna i elanslutningen enligt fargméarkningen:

Grén-gul Skyddsjord @ (E)
Bla Neutralledare (N)
Brun Fas (L)

Storbritannien och Australien:

Anslut inte med 13 A-kontakt och avsédkra inte med 13 A. Enheten
kraver minst 16 A-avsékring. Enheten ska vara spanningslés vid
all slags montering.Installationen maste ge ett fullgott petskydd.

Forbereda stommarna

Enheten ar bara avsedd fér inbyggnad. Enheten &r inte avsedd fér
bankplacering eller skapsmontering.

Skapstommen far inte ha ndgon rygg bakom produkten. Det ska
vara minst 45 mm spalt mellan végg och skapbotten resp. -rygg pa
6verskapet.

Se till sa att ventilations- och insugséppningar inte blir dvertackta.
Séker anvandning kréaver att monteringen ar utférd fackmassigt
enligt monteringsanvisningen. Montéren ansvarar for skador pa
grund av felmontering. Stommarna ska tala temperaturer upp till
90°C, luckor och ladfronter intill upp till 65°C. Gor alla urtag i
stommar och bénkskivor innan du satter i enheterna. Ta bort span
som kan paverka elkomponenterna.

Montera inte enheten bakom dekorpanel. Risk fér éverhettning.

Enhetskombinationer

Enheten &r bara avsedd fér montering dver ventilerad ugn fran
samma tillverkare. Enhetsversionerna BM454/455 och BM484/485
har kontrollerna nedtill. Modellerna &r avsedda fér inbyggnad dver
Gaggenau-ugnsserie BO4. Inbyggnad bredvid ugn kraver att
handtagen ar centrerade pa bada enheterna. Den gar dven att
montera dver kylskap.

Montera inte enhetsversioner med kontrollerna nedtill dver
angkokare/-ugn eller diskmaskin.

Kombination med viarmelada

BM450/451/454/455:

Montera férst varmelddan. Folj varmelddans monteringsanvisning.
Skjut in mikron ovanpéa vérmeladan i skapstommen.

Viktigt! Se till s att du inte skadar panelen pa varmeladan nér du
skjuter in.

BM484/485:

Folj varmeladans monteringsanvisning. Skjut in mikron pa separat
hyllplan i skapstommen.

Bygga in apparaten
Viktigt! lyft inte enheten i luckhandtaget eller luckan.

Viktigt!Stéll aldrig enhetsversioner med kontroller nedtill direkt pa
golvet, utan Iagg t.ex. trélister under. Lyft inte enheten snett
bakifran, det kan skada kontrollerna.

Enhet i hégskap (bild 1)
Hérnmontering (bild 2)

Féasta enheten (bild 3)

1. Skjut in enheten helt i stommen.

Se till sa att du inte veckar eller klAmmer sladden eller drar den
Over vassa kanter.

2. Centrera enheten.
3.Nivellera enheten med vattenpass.
4. Fast enheten med de medféljande skruvarna.

Urmontering

1. Gor apparaten spanningslos.

2. Lossa fastskruvarna.

3. Lyft litet pa apparaten och dra ut den helt och hallet.

Tarkeita ohjeita
Laite on suunniteltu 3-napaiseen kiintedan liitdntaan, ja laitteen
saa liittdd vain ammattiasentaja liitAntdkuvan mukaan.

Liitdntajohdon vaihto on sallittua vain ammattimaiselle
sdhkdasentajalle, jonka on noudatettava asianomaisia
méaarayksia.

Ala kaytd moninapapistokkeita, pistokerimoja tai jatkojohtoja.
Ylikuormitus aiheuttaa palovaaran.

Jos liitdntdan ei pdase asennuksen jélkeen endéa kasiksi,
asennukseen tarvitaan jokanapainen katkaisin, jonka koskettimien
avautumisvali on vahintdan 3 mm.

Liita verkkoliitdntajohdon johtimet varikoodien mukaan:

Vihred-keltainen Suojajohdin @ (E)
Nollajohdin (N)
Vaihe (L)
Britannia ja Australia:

Al liitd 13 A:n pistokkeen kanssa tai kdyta 13 A:n sulaketta. Laite
pitdé suojata vahintddn 16 A:n sulakkeella. Laitteessa ei saa olla
jannitettd asennustoitd tehtdessa. Asennuksen pitaa taata
kosketussuoja.

Sininen
Ruskea

Kalusteen valmistelu

T&ma laite on tarkoitettu ainoastaan kalusteeseen asennettavaksi.
Laitetta ei ole suunniteltu kaytettdvéksi pdydalla tai kaapin siséalla.
Kalusteessa ei saa olla takaseindé laitteen takana. Seinén ja
yldpuolella olevan kaapin pohjan ja takaseinan vélisen etéisyyden
laitteeseen pitdd olla vahintdan 45 mm.

Tuuletusaukkoja ja imuilma-aukkoja ei saa peittda. Vain nadiden
asennusohjeiden mukainen asennus takaa turvallisen kayton.
Virheellisestad asennuksesta aiheutuneista vaurioista vastaa
asentaja. Kalusteiden, joihin laite asennetaan, pitda kestaa
lampétilaa 90 °C, viereisten kalusterunkojen vahintadan lampdétilaa
65 °C. Tee kaikki kalusteiden ja ty6tason leikkaukset ennen
laitteen asennusta. Poista lastut, sahkoisten rakenneosien
toiminta voi hairiytya.

Ald asenna laitetta somistelevyn taakse. Vaarana on
ylikuumeneminen.

Laiteyhdistelmat

Laitteen saa asentaa vain saman valmistajan tuuletuksella
varustetun uunin yldpuolelle. Laitemalleissa BM454/455 ja BM484/
485 ohjauspaneeli on alhaalla. Siten nAma mallit sopivat
asennettaviksi erityisesti Gaggenau-uunisarjan BO4 yldpuolelle.
Kun laite asennetaan uunin viereen, molempien laitteiden
k&densijasyvennysten piti4 olla keskell4. Laite voidaan asentaa
kylméalaitteen ylapuolelle.

Ald asenna laitemallia, jossa ohjauspaneeli on alhaalla,
héyryuunin/yhdistelmahdyryuunin tai astianpesukoneen
ylapuolelle.

Yhteensovitus lampoélaatikon kanssa

BM450/451/454/455:



Asenna ensin lampélaatikko. Noudata lampdlaatikon
asennusohjetta. Tydénna mikroaaltouuni lampdlaatikon ylédpuolelle
kaappiin.

Téarkeaa: Varo vaurioittamasta lAmpdlaatikon etupaneelia, kun
tyénnét laitteen paikalleen.

BM484/485:

Noudata l&mpdlaatikon asennusohjetta. Tyénné mikroaaltouuni
erillisen pohjan paélle kaappiin.

Kaapistoon asentaminen
Tarkeda: Ala nosta laitetta luukusta.

Tarkeaa: Ala aseta alhaalla olevalla ohjauspaneelilla varustettua
laiteversiota lattialle, vaan laita esimerkiksi puulistat alle. Ald nosta
laitetta viistosti takaa, ohjauspaneeli voi vaurioitua.

Laite korkeassa kaapissa (kuva 1)

Asennus kulmaan (kuva 2)

Laitteen kiinnittdminen (kuva 3)

1. Tydnna laite kokonaan kalusteen sisdan.
Varmista, etta liitdntajohto ei taitu, jaa puristuksiin tai kulje
terdvien kulmien yli.

2. Suorista laite keskelle.

3. Suorista laite vesivaa'an avulla tarkasti vaakasuoraan.

4. Kiinnita laite mukana toimitetuilla ruuveilla.

Kaapistosta purkaminen

1. Katkaise laitteesta virta.

2. Irrota kiinnitysruuvit.

3. Nosta laitetta hieman ja veda ulos.

ZNUAVTIKEG UTTOJEIEEIQ

H ouokeur| mpoopieTan yior aTaBepr oUVIEDN pE EVa TPITTOAIKO
KOA®BI0 OUVGEDNG KO EMITPEMETAN VOt oUVDEDE] POVO amTd Evav
adeIoUX0 NAEKTPOAOYO CUHPWVA pe To oxeDI0 ouvdeang.

H avTikaT&oTaon Tou Kahwdiou oUvdeong EMTPETETAI VX
TTPOYUOTOTTOINOEI HOVO OO EVav €ISIKEUPEVO NAEKTPOAOYO,
AOBAVOVTOC UTTOWN TOUG OXETIKOUG KAVOVIGHOUG.

MoAumpilar, TrXeIG TTIPICOV KO PTTOAGVTECEG Bev EMTPETIETAN VXL
XPNoIJoTToINouy. Z& TePIMTWOon UTEPPOPTWONG UTTAPXE! KivOUVOG
TTUPKOYIAG.

E&v n ouvdeon petd T TomoBETnon Sev ival MAéov TPoaiTh,
TIPETTEI GO TNV TTAEUPK TNG EYKATAOTAONG VX UTIGPXE! HIax SITAEN
OIoKOTING OAWV TWV TTOAWV Pe PIG EAXXIOTN GMOCTOON EMGPNG 3 mm.

JuVOEOTE TOUG KAWVOUG TOU KXAWdiou cuvdeong oTo SikTuo TOu
PEUHATOG CUHPWVX HE TK AVTIOTOIXX XPWHATO:

Mp&oivo-kitpivo  Aywyog poaTaaiog @ (E)
MrAe
Kape

OudeTepog aywyog (N)

®aon (L)

MeyaAn BpeTavia ko AuoTpalia:

Mn ouvdéeTe TN OUOKEUN e Eva PEUHOTOATITN (@IG) 13 A 1 pnv T
oo@alileTe pe 13 A. H ouokeur) pEmel vor aoQOAIOTEl he KOPAAEIR
T0 NyoTepo 16 A. 3 OAeG TIG £pyOoieq CUVOPHOAOYNONG TIPETTEI N
OUOKEUN VX BPioKeTal EKTOG T&XONG.H TTpooTaCia ETIOPNG TTPETTEI VX
e€ao@ahifeTal e TNV TOTTOBETNON.

MpoeToIaGia TOU EVTOIXICOMEVOU VTOUAQTTIOU

AuTN n ouokeur) TPoopileTal POVO YIa eVOWUATWAN. AUTH | CUCKEUN
Oev TpoopileTal WG EMTPATIE(I CUCKEUN 1] YIX TN XPrON HEOK 0€ EVal
VTOUAGTTI.

To evToII{OpeVO VTOUAGTT Dev EMTPETETAI VO EXEI THIOW GITO TN
OUOKEUN KOVEVQ TTIoWw ToiXwpa. METOEU TOU TOiXOU KOl TOU TIGTOU TOU
VTOUAQTTIOU 1) TOU TTIOW TOIXWHOTOG TOU VTOUAGTTIOU TIOU BPIOKETA
oo TGV, TIPETTEN V& TNPNOEi Pick ArmOoTAON TOUAGKIOTOV 45 mm.

Aev emMTPETETAI VO KAKAUPOOUV 01 OXIGHEG OEPICHOU KO T
QVOoiyHOTa avappopnong. Movo n owoTr EYKATEOTAGON, CUPPWVX |’
QUTEG TIG 0BNYieG CUVAPUOAGYNONG, EYYUATOI TNV OOPOAN
AeiToupyia. e mepinTwon mmou Snpioupyndouy npiEg omo AaBog
EYKATOOTOON, TNV UBUVN PEPEI O EYKATAOTATNG. Ta evToII{Opeva
VTOUAATION TTPETTE] VX Eivail AVBEKTIKA OTN) BEPHOKPOTIar PEXPI TOUG
90°C, ol YEITOVIKEG TTPOCOWEIG VTOUAGTTIOV TO AlyOTEPO PEXPI TOUG
65°C. EKTEAEOTE OAEG TIG EPYATIEG KOTIIC TWV QVOIYUKTWY OTO
VTOUAQITIN KO OTOV TIQYKO EPYXTING TIPIV TNV TOTTOOETNON TWV
OUOKEUMV. ATIOJOKPUVETE Ta omOPBANTX (Tplovidia, YPEQIX), n
AeiToupyio TwV NAEKTPIKGV EEAPTNUATWV UTTOPE] VO ETNPEXOTE
OPVNTIKA.

Mnv TOTTOBETHOETE TN CUOKEUT TTHOW QMO HIG SIGKOGUNTIKN
emevouon. YIapxel Kivouvog utrepOeppavong.

ZUVOUOCHOI CUCKEUWV

H ouokeur emTpemeTal Vo TOTOBETNOEi HOVO TIAVW OO £V
aepI{OPEVO POUPVO TOU IDIOU KATROKEUQOTH. 3TIG eKDOOEI
ouokeunv BM454/455 kon BM484/485 To 11edio XeIpIOHOU EIVal KOTW.
ETOI GUTA TOX HOVTEAX Eival IBIXITEPO KATXAANAGL yIOt TOTTOBETNON
TV oo eva poupvo Gaggenau Tng oelpde BO4. Se mepimTwaon
TOTTOBETNONG TTANGIOV EVOC POUPVOU TIPETTEI TX KOINDPOTX AGBNG OTIQ
TTOPTEG KO TwV JUO CUOKEUWV VO BpiokovTal oTn pean. H
TOTTOBETNON AV A0 EVX Yuyeio eival SUVATH.

Mnv TOTTOBETEITE TNV £KSOON CUOKEUNG LIE TO XEIPIOTIPIO KATW TRV
QIO £VOV THOHGRYEIPO POUPVOU, £V POUPVO HAYEIPEPNTOG LE OTHO
1 €va TAUVTNPIO TIXTWV.

ZUVBUOHOG HE BEPUAIVOHEVO CUPTAPI

BM450/451/454/455:

MpwTo cuvappohoyroTe To Beppaivopevo aupTdpl. MNpooelTe TIg
odnyieg TOMoBETNONG TOU BePpaIVOUEVOU CUPTAPIOU. STTPWETE TO
(POUPVO HIKPOKUHGTWY TIGVK GTO BPHAIVOHEVO CUPTHPI HECK GTO
EVTOIXICOUEVO VTOUAKTTI.

INUAVTIKO: KaTa TNV TommoBETNON Pnv TpoevrioeTe {NUIG OTNV
KOVOOAX TOU BEPUXIVOPEVOU GUPTOPIOU.

BM484/485:

MpooegTe TIG 00nyieg TOTTOBETNONG TOU OEPUAIVOUEVOU GUPTAPIOU.
STTPWETE TO POUPVO HIKPOKUPATWOV TTIAVW 0€ EECXWPIOTO TIOTO HECX
OTO eVTOIXICOPEVO VTOUATTI.

TomoB£TNON TNG CUGKEUNG

INUAVTIKO: Mn ONKWOETE Tr GUOKEUN GO TNV TIOPTA.

ZNHAvTIKO: Mnv evarmobeoeTe mavw oTo damedo Tnv €kdoaon

OUOKEUNG Je To TTedio XEIPIOPOU K&TW, XA TOTTOOETHOTE OO KATW

.X. EUNIVO TINXGKIC. Mn ONKWOETE T CUOKeUT AoE& Qo TTow, To

edio XeIPIOPOU prropei vax uttoaTel {NuIk.

STuokeun o€ YnAo vroular (Eik. 1)

TomoB£Tnon oe ywvia (EIK. 2)

Irepéwon TnG cuokeung (Eik. 3)

1. 3npw&Te TN CUOKEUN eVTEADC HEOX OTO eVTOIXICOHEVO VTOUAGTII.
3& QTN TNV TIEPITITWON UNV TOOKIOETE, UNV HOYKOOETE 1) pnv
TEPAOETE TO KXAWDIO CUVOEDNG TTAVW OTTO KOPTEPES OKUEG.

2. KevTpOpeTe TN OUOKEUN.

3. EuBuypapioTe Tn cuokeur) pe To oApadi akpIBag opilovTIa.

4.3TepewaTe TN CUOKEUTN PE TIG oUVNUpEveS Bideg.

Agaipeon

1. ©€0TeE TN OUOKEUI EKTOC THONG.

2. \UoTe TIg Bideg oTEPEWONG.

3.3nkwoTe Aiyo Tn ouokeur| Kol TPpaBnETe TNV evrehwg €w.

Onemli uyarilar

Cihaz icin 3 kutuplu bir hat ile sabit baglanti kurulmasi
6ngoriimastir ve baglanti sadece uzman bir teknisyen tarafindan,
baglanti semasina gore yapilabilir.

Baglanti hattinin degistiriimesi yalnizca uzman elektrik
teknisyenleri tarafindan yUrurlikteki kanunlar dikkate alinarak
yurdtalebilir.

Coklu priz veya uzatma kablosu kullanmayiniz. Asiri yiklenme
durumunda yangin tehlikesi ortaya ¢ikar.

Montajdan sonra baglantiya ulasilamiyorsa, en az 3 mm kontak
mesafeli cok kutuplu bir ayirma diizenegi mevcut olmalidir.

Sebeke baglanti hattinin kablolari renkli kodlamasina gore
baglanmalidir:

Yesil-sar Toprak hatti @ (E)
Mavi Notr hat (N)
Kahverengi Faz (L)

Biiylk Britanya ve Avustralya:

13 A prize baglanmamali veya 13 A ile emniyete alinmalidir. Cihaz
en az 16 Allik sigorta ile korunmalidir. Butiin montaj islemleri
sirasinda cihazin sebeke baglantisi kesik olmalidir. Montaj
sirasinda bir elektrik temas koruyucusu mevcut olmalidir.

Montaj mobilyasinin hazirlanmasi

Cihaz sadece montaj icin 6ngdrilmistir. Bu cihaz masa Ustl veya
bir dolabin igerisinde kullanim i¢in dngérilmemigtir.

Gomme dolaba monte edilen cihazlarda, gémme dolabin arka
levhasi olmamalidir. Duvarla dolap zemini veya dolabin arka
levhasi arasinda en az 45 mm'ik bir mesafe olmahdir.

Havalandirma kapaklari ve hava emme bosluklari
kapatiimamalidir.Sadece montaj kilavuzuna gére yapilmis
profesyonel bir montaj, glivenli kullanim garantisi verebilir. Yanhs
yapilimis bir montajdan dolayi ortaya ¢ikan zararlardan montaji

-10 -



yapan kisi sorumludur. Montaj mobilyalari 90°C'ye kadar,
eklemeli mobilyalarin 6n kisimlari ise 65°C'ye kadar i1siya
dayanikli olmalidir.Mutfak mobilyasi ve ¢alisma tezgahi Gzerindeki
bitiin kesme islemleri, cihazin kurulmasindan énce yuratilmelidir.
Elektrikli pargalarin zarar gérmesine sebep olabileceginden kesme
isleminden ¢ikan talaglar temizlenmelidir.

Cihazi bir dekor kapaginin arkasina monte etmeyiniz. Asiri iIsinma
nedeniyle tehlike olusturur.

Cihaz kombinasyonlari

Cihaz sadece, ayni Ureticiye ait havalandirmali bir firinin Gzerine
monte edilebilir. BM454/455 ve BM484/485 cihaz versiyonlarinda
kumanda bdlimu alttadir. Béylece bu modeller 6zellikle BO4 serisi
Gaggenau firinlari Gzerine montaj igin uygun hale gelirler. Bir
firinin yanina montaj durumunda kapak tutamaginin hareketli
parcalari her iki cihazda da ortada bulunmalidir. Sogutucu bir
cihazin Gzerine de monte edilebilir.

Kumanda kismi agagida olan cihaz versiyonu buharli firinin veya
bulasik makinesinin Gzerine monte edilemez.

Isitma cekmecesine sahip kombinasyon
BM450/451/454/455:

Once Isitma gekmecesini monte ediniz. Isitma gekmecesinin
montaj kilavuzuna dikkat ediniz. Isitma ¢ekmecesinin lzerindeki
mikrodalga firini montaj dolabinin igine itiniz.

Onemli: iceri itme sirasinda 1sitma gekmecesinin kapagina zarar
vermeyiniz.
BM484/485:

Isitma ¢ekmecesinin montaj kilavuzuna dikkat ediniz. Mikrodalga
firin1 ayr bir montaj dolabinin igine itiniz.

Cihazin montaji
Onemli: Cihazi kapi seviyesine kaldirmayiniz.

Onemli: Kumanda balimi altta olan cihaz versiyonu yere
indirilmemeli, altina ahsap c¢italar koyulmalidir. Cihaz arkadan egik
kaldinimamaldir, kumanda bdlimi hasar gérebilir.

Cihaz kolon mutfak dolabinda (Resim 1)

Kose montaji (Resim 2)

Cihazin sabitlenmesi (Resim 3)

1. Cihaz, tamamen montaj mobilyasina yerlestiriimelidir.

Bu esnada baglanti kablosu katlanmamali, kivrilmamali veya
keskin kenarlara surtilmemelidir.

2.Cihaz, ortaya hizalanmahdir.
3.Cihaz, su seviyesi ile tam yatay olarak hizalanmalidir.
4. Cihaz, birlikte verilen vidalarla sabitlenmelidir.

Cihazin cikariimasi

1. Cihazin elektrik baglantisini kesin.

2. Sabitleme vidalarini ¢ézln.

3.Cihazi hafif kaldirin ve gekerek cikarin.

BaxHble YKa3aHuA

Mpunbop npeaHasHa4eH ANA CTALMOHAPHOIO NOAKMIOYEHUA Yepes
TPEXXKMIbHBIA COeANHUTENbHBIA NpoBoA. MNMoaknoueHne AoMKHO
OCYLLECTBNATLCA B CTPOrOM COOTBETCTBUM CO CXEMOW NOAKIIIOUEHUA U
TOJBbKO YMONHOMOYEHHBIM CNEeLNanMcToMm.

3ameHa ceTeBOro NpoBoAa MOXET BbIMOMHATLCA TONBLKO
KBaIMOUUMPOBAHHBLIM 3NIEKTPUKOM C YYETOM CYLLECTBYHOLLIMX
npeanucaHui.

He 1cnonb3yinte TPOWHUKK, pasBeTBUTENN W yaANuHWUTENW. [Tpn
neperpyske CyLLecTByeT ONacHOCTb BO3ropaHuA.

Ecnu nocne yctaHoBKkM npubopa [0 LUTENCENbHOW BUIKKU
HEBO3MOXXHO ByaeT AoBpaTbeA, To NPU YCTaHOBKe creayeT caenatb
cneuvanbHbIi BeIKNtoYaTenb AnA pa3MblKaHWA BCEX NOMOCOB C
pPacCTOAHWEM MEXKAY Pa3OMKHYTHIMWU KOHTaKTaMu He MeHee 3 MM.

I'Iposo.qa ceTeBoro Kabens AOJIXKHbI NOACOeAUHATbLCA B
COOTBETCTBUMU C LIBETOBOM MapKMpOBKOﬁ:

YKénto-3enéHulit  sasemnatowmii nposoa @ (E)
CuHuit
KopunuHeBbIn

HenTpanbHbln nposoa (N)
dasa (L)

Benuko6putaHua n ABCTpanus:

3anpelyaercA MCNONb30BaTh LUTEMNCENbHYIO BUIKY, PACCUUTAHHYIO Ha
cuny Toka 13 A, unu npegoxpanutens Ha 13 A. Mpubop AomKeH ObiTb
3alUMLLEH NpeaoxpaHuTenemM He MeHee YyeM Ha 16 A. IMpwu
BbINOMHEHWM NIOBBIX MOHTaXKHBIX paBoT NpUOOopP A0MKeH BbiTh
obecToueH. MNpu ycTaHoBKe obecneybTe 3aLUMTY OT MPUKOCHOBEHMUA.

MoaroToBKa BCTpOEHHOM Mebenu

HaHHbli nprbop npeAHasHa4YeH UCKIHOUYMTENBHO ANA BCTPanBaHUA.
Mpur6op Henb3A Mcnonb3oBaTh, yCTAHOBUB Ero Ha CTON WK B LUKad.
Y wkada, B KOTOpLI BCTpamBaeTcA NpUBop, He A0MKHO ObiTb 3aAHeN
CTeHKU. Mexay CTeHOW U HUXKHEN NOMKOW UK 3aiHei CTEeHKOM
wKada, yCTaHOBIEHHOrO HaA NPMBOPOM, HEOBXOAMMO OCTaBUTb
3a30p MUH. 45 MMm.

3anpeluaertca 3aKkpblBaTb BEHTUIALMOHHbIE Npopesk. besonacHocTb
3KcnyaTaumMu rapaHTMpyeTca TOMbKO Npu KBaNMGUUMPOBAHHOM
cBopke ¢ cobntoaeHeM AaHHOW MHCTPYKLMK MO MOHTaXKy. 3a
NOBPEXJEHWUA U3-3a HeNPaBMIbHON YCTAHOBKM OTBETCTBEHHOCTb
HeceT cbopLuuK. BcTpoeHHaa Mebenb AomKHA BbIAEPKMBATbL
Temneparypy ao 90 °C, a coceanue pacaabl — 0 65 °C. Bece pabotbl
Mo BbIMOMHEHWIO BbIPE30B HA MEGENH 1 CTONELLHULE BbINOHANTE 0
YCTaHOBKM NpUOOpPOB. YAaNuUTe ONUIKK, TaK Kak OHWU MOTYT HapyLUUTb
paboTy 3NeKTPUYECKUX KOMMOHEHTOB.

He ycTaHaBnvBaiiTe npuMbop 3a AeKopaTUBHOW HaKNaaKou. B
NPOTMBHOM CJly4ae BO3HUKHET ONacHOCTb neperpesa.

Kom6uHuposaHue npubopos

Mprbop MOXKHO BCTpauBaTh TAKXKE HaZ AYXOBbIM LLIKA(OM, HO TONIbKO
€CINY OH ABNAETCA BEHTUIMPYEMbIM M OblNl NPOU3BEAEH TEM XKe
npoussoauntenem. Y moagenen BM454/455 n BM484/485 naHenb
ynpaBneHua pacrnonaraetca BHWU3y. Takum 06pasom, AaHHbIE MOAESH
naeanbHO NOAXOAAT ANA BCTpauBaHUA HaA AyXOBbIM LLKaOM
Gaggenau cepun BO4. MNpu yctaHOBKE pAAOM C AyXOBbIM LUKadGOM
yrnyoneHusa ana pydyek ABeplbl 060Mx NpruGOPOB AOMKHbI
pacnonaraTtbcA no LUeHTpy. BoamoxHa ycTaHoBKa Hazj
XONOANIBHUKOM.

Mozaenb ¢ 6110KOM ynpaBneHuaA, PacrnonoXeHHbIM BHU3Y, HENb3A
ycTaHaBnMBaTb Haj NapoBapKol, KOMOUHUPOBaHHLIM AyXOBbIM
LwKadpoM-napoBapKon Unn NOCyA0MOEYHON MaLLUHOW.
Kom6uHnposaHue co wKadom ansa nogorpesa nocyabl
BM450/451/454/455:

CHauana yctaHoBuTe WKkad AnAa nogorpesa nocyasl. Cobniogaite
MHCTPYKUMIO MO ero MoHTaxky. B mebenbHoM mMoayne ycraHoBuTe
MUWKPOBOJIHOBYIO Meyb HaA LKapoM AnA noaorpesa nocyas.
BaXHO: Npu yCTaHOBKE He A0MYyCKanTe NOBPEXAEHUA NaHenu Wwradpa
AnA nofjorpesa nocyasl.

BM484/485:

CobntofanTe MHCTPYKLMIO MO MOHTaXKy LWKada AnA noJorpesa
nocyasl. YCTaHOBMTE MUKPOBOJHOBYHO Meyb B LWKady AnA
BCTPauBaHWA Ha OTAENbHOW MOJKe.

BcTpausBaHue npubopa

BaxHO: He noaHuMaitTe npubop 3a ABepLy.

BamHo: npnbop, B KOTOPOM NaHesb ynpasBneHUA Hax0AUTCA BHU3Y,
Henb3A CTaBUTb Ha MoJl, MOJ ero AHO MOXKHO MOANOXHUTb, K MPUMEpY,
ZepeBAHHbIE NnaHkW. He npunoaHumaiite npubop TonbKo c3aau, Tak
Bbl MOXXETE NMOBPEANTL NaHesNb yNpaseHuA.

MoHTaX B BbiIcOKOM LuKady (puc. 1)

MoHTax B yrnax (puc. 2)

3akpennenue npubopa (puc. 3)

1. MonHoCTbIO 3aABHUHBTE NPUOOP BO BCTPOEHHYIO Meberb.

Mpu aToM He AonyckaiTe neperndaHua, sallemneHus 1
COMPVKOCHOBEHWA CETEBOrO NPOBOAA C OCTPLIMU KPOMKaMMU.

2. BulpoBH#AiiTe Npu6op no LeHTpy.
3. BrlpoBHAiiTe NpU6op MO FOPU3OHTANM C MOMOLLIbIO YPOBHA.
4. 3akpenuTe npMéop BXOAALUMMMU B KOMMIEKT MOCTABKM BUHTAMM.

JdeMoHTaX

1. OTKNtoUMTE NPUOOP OT INEKTPUUECKOMN CETU.

2.OcnabbTe BUHTBI KpeNneHus.

3.Cnerka npunoaHnmuTe npwéop U BblTalUMUTb €ro nNoJIHOCTbHO.

Wazne wskazowki

Urzadzenie jest przeznaczone do podtgczenia na state za pomoca
3-biegunowego przewodu przytgczeniowego i moze byé
podtaczone wytacznie przez specjaliste z odpowiednimi
uprawnieniami.

Wymiany przewodu przytaczeniowego moze dokonac¢ wytgcznie
elektryk, uwzgledniajac odpowiednie przepisy.

Nie uzywac rozgateziaczy ani przedtuzaczy. W razie przecigzen
wystepuje zagrozenie pozarem.

Jesli po przeprowadzeniu montazu nie bedzie dostepu do miejsca
podiaczenia, wéwczas w instalacji elektrycznej musi znajdowacé
sie wielobiegunowy roztgcznik od sieci elektrycznej z rozwarciem
stykdw wynoszgcym minimum 3 mm.
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Zyly przewodu przylaczeniowego nalezy podiaczyé do sieci
elektrycznej zgodnie z oznaczeniami kolorow:

Zielono-zétty Przewdd uziemiajacy @ (E)
Niebieski
Brazowy

Wielka Brytania i Australia:

Nie podtgczac urzadzenia za pomoca wtyczki 13 A, ani nie
zabezpieczaé bezpiecznikiem 13 A. Urzadzenie musi by¢
zabezpieczone bezpiecznikiem przynajmniej 16 A. Podczas
wszystkich prac montazowych nalezy wytgczy¢ zasilanie
urzadzenia. Montaz musi zapewnic¢ ochrong przed
niezamierzonym dotknieciem.

Przewdd zerowy (N)
Przewdd fazowy (L)

Przygotowanie mebli do zabudowy

Niniejsze urzgdzenie przeznaczone jest wytacznie do zabudowy.
Nie jest to urzadzenie wolnostojgce i nie nadaje sie do wstawienia
w zwykta szafke.

Szafka do zabudowy nie moze mie¢ tylnej scianki. Odstep miedzy
$ciang a spodem szafki lub tylng $ciankg szafki znajdujgcej sie
nad urzadzeniem musi wynosi¢ minimum 45 mm.

Nie wolno zakrywaé szczelin wentylacyjnych i otworéw wlotu
powietrza. Wytgcznie prawidtowy montaz, wykonany zgodnie z
instrukcjg montazu, gwarantuje bezpieczne uzytkowanie
urzadzenia. Za szkody powstate w wyniki niewtasciwego montazu
odpowiada monter. Meble do zabudowy muszg by¢ odporne na
temperature do 90°C, a graniczace z urzgdzeniem fronty mebli
przynajmniej do 65°C. Meble i blat roboczy nalezy docina¢ przed
wstawieniem urzadzen. Usung¢ widry, poniewaz mogg one
zakidcac funkcjonowanie elementéw elektrycznych.

Urzadzenia nie montowac za listwa dekoracyjna. Istnieje ryzyko
przegrzania.

Kombinacje urzadzen

Urzadzenie wolno zamontowac wytgcznie nad piekarnikiem z
wentylacjg tego samego producenta. W wersjach BM454/455 i
BM484/485 pulpit obstugi znajduje sie na dole. Dzigki temu
modele te nadajg sie szczegdlnie do zabudowy nad piekarnikiem
marki Gaggenau serii BO4. W przypadku montazu obok
piekarnika zintegrowane uchwyty obu urzadzen muszg znajdowac
sie na srodku. Mozliwy jest montaz nad lodéwka.

Modeli z pulpitem obstugi na dole nie montowac¢ nad piekarnikiem
parowym / piekarnikiem parowym z funkcjg pieczenia lub
zmywarkg do naczyn.

Kombinacja z szufladg grzewcza
BM450/451/454/455:

Najpierw zamontowac szuflade grzewczg. Przestrzegac instrukciji
montazu szuflady grzewczej. Wsungé¢ kuchenke mikrofalowa na
szuflade grzewczg w szafce do zabudowy.

Wazne: Podczas wsuwania nie uszkodzi¢ przestony szuflady
grzewczej.

BM484/485:

Przestrzega¢ instrukcji montazu szuflady grzewczej. Wsunaé
kuchenke mikrofalowg na oddzielng pdtke w szafce do zabudowy.

Montaz urzadzenia
Uwaga: Nie podnosi¢ urzgdzenia trzymajac za drzwi.

Uwaga: Modelu z pulpitem obstugi na dole nie stawiaé¢
bezposrednio na péice, lecz podtozy¢ np. drewniane listwy. Nie
podnosi¢ urzadzenia ukosnie od tytu, pulpit obstugi moze ulec
uszkodzeniu.

Urzadzenie w szafce wysokiej (rys. 1)

Montaz narozny (rys. 2)

Mocowanie urzadzenia (rys. 3)

1. Catkowicie wsuna¢ urzadzenie w mebel do zabudowy.
Uwazac przy tym, aby przewodu przytgczeniowego nie zagia¢,
nie przycig¢ ani nie prowadzi¢ po ostrych krawedziach.

2. Ustawic¢ urzadzenie posrodku.

3. Przy pomocy poziomicy doktadnie wypoziomowac urzgdzenie.

4. Przymocowacé urzadzenie za pomocg dotaczonych srub.

Demontaz

1. Urzadzenie odtgczy¢ od sieci.

2. Odkreci¢ Sruby mocujace.

3. Urzadzenie lekko unies¢ i wyciggnaé w catosci.

Olulised markused

Seade tuleb vooluvérku Glhendada 3-pooluselise
Uhendusjuhtmega, seadet voib vooluvdérguga thendada vaid
asjaomase kvalifikatsiooniga tehnik, kes jérgib paigaldusjoonist.
Uhendusjuhet voib vahetada Uiksnes elektriala asjatundja, kes
jargib asjaomaseid eeskirju. )

Kasutada ei tohi harupistikuid ega pikendusi. Ulekoormuse korral
tekib tulekahju oht.

Kui pistikupesa ei ole pérast seadme paigaldamist enam
ligipdasetav, peab seadmel olema kéikidest poolustest lahutav
kaitseseadis, mille kontaktvahemik on vdhemalt 3 mm.

Uhendusjuhtme soonte iihendamisel tuleb ldhtuda
jargmistest varvikoodidest:

roheline-kollane kaitsejuhe @ (E)

sinine
pruun
Suurbritannia ja Austraalia:

Mitte ihendada 13 A pistikuga, mitte kasutada 13 A kaitset.
Seadmel peab olema vdhemalt 16 A kaitse. Kbikide
paigaldustédde tegemisel peab seade olema vooluvorgust
lahutatud.Sisseehitamisega tuleb tagada puutekaitse.

neutraaljuhe (N)
faasijuhe (L)

Moobli ettevalmistamine

Seade on ette ndhtud sisseehitamiseks. Seade ei ole ette ndhtud
eraldiseisva seadmena td6tasapinna peale asetamiseks ega
eraldiseisva seadmena kapi sees kasutamiseks.

Kapp, millesse seade sisse ehitatakse, peab olema ilma
tagaseinata. Seina ja kapi pohja ja/voi selle kohal oleva kapi
tagaseina vahele peab jddma vahemalt 45mm vahe.

Ohu- ja dratdbmbeavasid ei tohi kinni katta. Ainult kdesolevale
paigaldusjuhendile vastav paigaldus tagab seadme ohutu
kasutamise. Valest paigaldusest tingitud kahjustuste eest vastutab
paigaldaja. M66bel, kuhu seade sisse ehitatakse, peab taluma
temperatuuri kuni 90°C, sellega piirneva médbli esipaneel
temperatuuri vahemalt kuni 65°C. Koik valjaldiked mddblis ja
t66tasapinnas tuleb teha enne seadmete kohaleasetamist.
Eemaldage laastud, need vdivad héirida elektridetailide t66d.
Arge paigaldage seadet dekoorpaneeli taha. Nii vdib seade Ule
kuumeneda.

Seadmete kombinatsioonid

Seadet tohib paigaldada Uksnes sama firma ventileeritava ahju
kohale. Mudelitel BM454/455 ja BM484/485 on juhtpaneel all.
Seepérast on need mudelid vaga sobivad paigaldamiseks
Gaggenau BO4-seeria ahju kohale. Ahju kérvale paigaldamise
korral peavad mélema seadme sivistatud kdepidemed olema
keskel. Véimalik on paigaldamine kiilmkapi kohale.

Mudelit, mille juhtpaneel on all, ei tohi paigaldada auruahju/
6huringlusega auruahju ega ndudepesumasina kohale.

Kombinatsioon soojendussahtliga:
BM450/451/454/455:

Kdigepealt paigaldage soojendussahtel. Jargige soojendussahtli
paigaldusjuhendit. Likake mikrolaineahi kappi soojendussahtli
peale.

Oluline: Sissellkkamisel &rge vigastage soojendussahtli paneeli.
BM484/485:

Jérgige soojendussahtli paigaldusjuhendit. Likake mikrolaineahi
kappi eraldi plaadil.

Seadme paigaldamine
Oluline: Arge téstke seadet uksest.

Oluline: Arge asetage seadet, mille juhtpaneel on all, pérandale,
vaid pange alla néiteks puitliistud. Arge tostke seadet tagant
diagonaalselt Ules, juhtpaneel voib kahjustada saada.

Seade ulakapis (joonis 1)
Paigaldamine nurka (joonis 2)

Seadme kinnitamine (joonis 3)

1. Likake seade mddblisse taielikult sisse.

Veenduge, et Uhendusjuhe on vaba, ei ja3 millegi vahele ega
jookse Ule teravate servade.

2. Tsentreerige seade.
3. Kontrollige seadme asendit vesiloodi abil.
4. Kinnitage seade komplekti kuuluvate kruvide abil.
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Lahtithendamine

1. Lahutage seade vooluvorgust.
2. Keerake lahti kinnituskruvid.
3. Kergitage seadet pisut ja tommake taiesti vélja.

Svarbios nuorodos

Prietaisas yra skirtas jungti prie stacionarios jungties, naudojant 3
poliy prijungimo laida ir jj pagal prijungimo schema gali prijungti tik
leidimag turintis specialistas.

Tik kvalifikuotas elektrikas gali keisti prijungimo laida,
atsizvelgdamas j galiojancias taisykles.

Nenaudokite daugiakontakéiy kistuky, kistukiniy lizdy juosty ir
ilgintuvy. Jei yra perkrova, kyla pavojus, kad kils gaisras.

Jei atlikus montavimo darbus jungtis nepasiekiama, batinas visy
poliy atjungimo jtaisas, o tarp jo kontakty atstumas turi bdati
maziausiai 3 mm.

Prijungimo prie el. tinklo laido gyslas prijunkite pagal spalvas:

Zalia-geltona apsauginis laidas @ (E)
Mélyna neutralusis laidas (N)
Ruda faze (L)

Didzioji Britanija ir Australija:

Nejunkite 13 A kiStuku ir nenaudokite 13 A saugiklio. Prietaise turi
bati jmontuotas maziausiai 16 A saugiklis. Atliekant bet kokius
montavimo darbus, nuo prietaiso turi bati atjungtas jtampos
tiekimas.]Jmontuojant turi bati uztikrinta apsauga nuo prisilietimo.

Baldo, j kurji montuojamas prietaisas, paruosimas

Sio prietaiso negalima jmontuoti. Sis prietaisas nepritaikytas statyti
ant stalo ar j spinta.

Spintoje, kurioje montuojamas prietaisas, uz prietaiso negali biti
galinés sieneles. Tarp sienelés ir spintos dugno bei virSuje
esancios spintos galinés sienelés turi bati maziausiai 45 mm
atstumas.

Draudziama uzdengti ventiliacijos ir oro jsiurbimo angas. Prietaisu
naudosités saugiai tik tada, jei jis bus tinkamai jmontuotas, kaip
nurodyta montavimo instrukcijoje. UZ netinkamai atliktus
montavimo darbus atsako montuotojas. |montuojamieji baldai turi
bati atsparts 90 °C temperatirai, o $alia esanciy baldy priekinés
dalys —iki 65 °C. Angas balduose ir stalvirSyje iSpjaukite pries
jstatydami prietaisus. Nuvalykite drozles, nes jos gali turéti
neigiamos jtakos elektrinéms konstrukcinéms dalims.

Nemontuokite prietaiso uz apdailos skydo. Gali perkaisti.

Prietaisy derinimas

Prietaisas gali biiti montuojamas tik vir$ to paties gamintojo
védinamos orkaités. Prietaisy modeliuose BM 454 / 455 ir BM 484
/ 485 valdymo skydelis yra apacioje. Dél to Sie modeliai labiausiai
pritaikyti montuoti vir§ ,Gaggenau” BO4 serijos orkaiciy.
Montuojant Salia orkaités, abiejy prietaisy dureliy rankenos lovelis
turi bati centre. Galima montuoti vir§ Saldytuvo.

Jei prietaiso valdymo blokas yra apacioje, nemontuokite jo virs
garintuvo, kombinuotosios garinés orkaités ar indaplovés.
Derinimas su Sildomuoju staléiumi

BM450 / 451 / 454 / 455:

Pirmiausia sumontuokite Sildomajj stalCiy. Atsizvelkite | Sildomojo
stal¢iaus montavimo instrukcijg. Mikrobangy krosnele ant
Sildomojo stalCiaus stumkite | jmontavimo spintele.

Svarbu: stumdami nepazeiskite Sildomojo stalCiaus skydelio ir
rankenos.

BM484 / 485:

Atsizvelkite j Sildomojo stalCiaus montavimo instrukcija.
Mikrobangy krosnele | jmontavimo spintele stumkite padéje jg ant
atskiro dugno.

Prietaiso jmontavimas

Svarbu: nekelkite prietaiso paéme uz dureliy.

Svarbu: prietaiso modeliy su valdymo skydeliu apacioje
nestatykite ant zemés; juos dékite, pavyzdziui, ant medinés
plokstes. Nekelkite prietaiso i§ galo jstrizai, nes galite paZzeisti
valdymo skydel].

Prietaisas, montuojamas aukstoje spintoje — 2 pav.
Montavimas kampe (2 pav.)

Prietaiso tvirtinimas (3 pav.)

1. Visg prietaisg jstumkite j balda, j kurj montuojamas prietaisas.

Tai darydami nesulenkite, neprispauskite ir per astrius kampus
netraukite elektros laido.

2. Prietaisa iSlygiuokite centre.
3. Prietaisa tiksliai horizontaliai iSlygiuokite gulsCiuku.
4. Pritvirtinkite prietaisa pristatytais varztais.

ISmontavimas

1. Atjunkite prietaisg nuo jtampos tiekimo Saltinio.
2. Atlaisvinkite tvirtinimo varZztus.

3. Siek tiek kilstelékite prietaisg ir iStraukite jj.

Svarigi noradijumi

lericei jaizveido fikséts pieslégums ar tris polu pieslégkabeli; to
drikst pieslégt tikai kvalificéts specialists atbilstigi shemai.
Mainit pieslégkabeli atbilstigi noteikumiem drikst tikai kvalificéts
elektrikis.

Neizmantojiet vairakizeju kontakiligzdas, sadalitajus un
pagarinatajus. Parslodze var izraisit aizdeg$anos.

Ja kontaktspraudnis péc ieblves vairs nav pieejams, jabut

uzstaditam visu polu atdalitajam ar vismaz 3 mm attalumu starp
kontaktiem.

Pieslédziet tikla pieslégkabela dzislas atbilstigi to izolacijas
krasai.

Zal$/dzeltens ~ Zeméajumvads @ (E)
Zils Nullvads (N)
Brins Fazes vads (L)

Lielbritanija un Australija

Nedrikst pieslégt vai drosinat ar 13 A kontaktspraudni. lerice
janodros$ina ar vismaz 16 A kontaktspraudni. Montazas laika iericei
jabut atslégtai no elektrotikla.leblves laika janodroSina
aizsardziba pret saskari.

lebuvejamas mébeles sagatavosSana

lerice ir paredzéta tikai iebUvei. So ierici nevar izmantot ka galda
ierici vai ka skapi ievietotu ierici.

leblvéjamajam skapim nedrikst bat aizmuguréja siena.
Atstatumam starp sienu un skapja pamatni vai virs ierices eso$a
skapja aizmugurejo sienu jabut vismaz 45 mm.

Ventilacijas atveres un ieplides atveres nedrikst aizklat. DroSu
ierices lietoSanu garante tikai pareiza iebuve, kas veikta saskana
ar Siem montazas noradijumiem. Par nepareizas ieblves
izraisitiem zaudé&jumiem atbild uzstaditajs. leblvéjamai mébelei
jaiztur vismaz 90 °C karstums, savukart blakus esoSo mébelu
priekséjiem paneliem — vismaz 65 °C karstums. Mébele un darba
virsma jazagé un japielago pirms ierices ievietoSanas. Notiriet
skaidas, jo tas var traucét elektrisko dalu darbibu.

Neieblvéjiet ierici aiz dekorativa panela. Tas ir bistami
parkarSanas dé|.

lericu kombinésana

lerici drikst montét tikai virs ta pasa razotaja izgatavotas
cepeskrasns ar ventilaciju. BM454/455 un BM484/485 versijas
iericém vadibas panelis ir apaksa. Tadéjadi Sie modeli ir ipasi
pieméroti iebivei virs ,Gaggenau” BO4 sérijas cepeskrasnim. Ja
iebuve blakus cepeskrasnij, abu iericu durvju rokturiem jabat vida.
Drikst iebuvét virs saldétavas.

lerices, kam vadibas panelis ir apaksa, nedrikst iebuvét virs
tvaicétaja, tvaika cepeskrasns vai trauku mazgajamas masinas.

Kombinésana ar sildatvilktni

BM450/451/454/455:

Vispirms uzstadiet sildatvilktni. levérojiet sildatvilkines montazas
instrukciju. levietojiet mikrovilnu krasni iebtuvéjama skapja
sildatvilkiné.

Svarigi! levietojot nebojdjiet sildatvilkines stiklu.

BM484/485:

levérojiet sildatvilktnes montazas instrukciju. Novietojiet mikrovilnu
krasni uz atseviskas iebuvéjama skapja pamatnes.

lerices montaza

Svarigi! Neceliet ierici, turot to pie durvim.

Svarigi! Ja ierices vadibas panelis ir apaks$a, nelieciet ierici tiesi
uz gridas, pieméram, lieciet to uz koka listém. Neceliet ierici slipi
no aizmugures, jo tas var bojat vadibas paneli.

lerices ieblive skapi (1. attels)

lebuve stari (2. attéls)

lerices nostiprinasana (3. attels)

1. Pilniba ievietojiet ierici ieblvéjama mébelé.
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Pieslégumkabeli nedrikst salocit, iespiest vai virzit par asam
malam.

2. Novietojiet ierici vidu.
3. Izmantojot lImenradi, novietojiet ierici precizi horizontali.
4. Nostipriniet ierici ar komplektacija ieklautajam skravém.

Demontaza

1. Atvienojiet ierici no elektrotikla.

2. Atskravéjiet stiprinajuma skruves.
3.Nedaudz paceliet un pilnigi izvelciet ierici.

Dulezité pokyny

Spotiebic je ureny pro pevné pfipojeni pomoci tfipdlového
privodniho kabelu a smi ho pfipojovat pouze koncesovany
odbornik podle schématu pfipojeni.

Vyménu pfivodniho kabelu smi provadét pouze kvalifikovany
elektrikar pfi dodrzeni pFislusnych predpis(.

Nepouzivejte vicenasobné zasuvky, zasuvkove listy

a prodluzovaci kabely. V pfipadé pretizeni hrozi nebezpeci
pozaru.

Jestlize pfipojka neni po provedeni vestavby spotfebice pfistupna,
musi se pouzit jisti¢ vSech pdli se vzdalenosti kontakt( min.
3 mm.

P¥i zapojovani vodicu sitové pfipojky dodrzujte barevné
rozliseni:

Zeleno-Zluty ochranny vodi¢ @ (E)
Modry nulovy vodi¢ (N)
Hnédy faze (L)

Velka Britanie a Australie:

Nepfipojujte pomoci 13A zastrcky ani nepouzivejte jisténi 13 A.
Spotiebi¢ musi byt jiStény minimalné 16A jisti¢em. PFi veSkerych
montaznich pracich musi byt spotfebi¢ odpojeny od sité. Ochrana
proti dotyku musi byt zajiStena vestavbou.

Priprava vestavného nabytku
Tento spotiebi¢ je uréen pouze pro vestavbu. Tento spotfebic¢ neni

urcen jako stolni spotfebi¢ nebo pro pouziti uvnitf skfifky &i skfiné.

Vestavna skfifika nesmi mit za spotfebi¢em zadni sténu. Mezi
sténou a dnem skfifky, resp. zadni sténou skfifiky umisténé vyse
musi byt dodrZzena mezera min. 45 mm.

Vétraci drazky a saci otvory nesmi byt zakryté. Jen odborna
vestavba podle tohoto montazniho navodu zaruci bezpecné
pouzivani. Za skody zplsobené chybnou vestavbou odpovida
montér. Vestavny ndbytek musi byt odolny v(ci teploté do 90 °C,
sousedici pfedni stény nabytku minimalné do 65 °C. VeSkeré
vyfezy u nabytku a pracovni desky musi byt provedeny pred
usazenim spotfebi¢u. Odstrante piliny, funkce elektrickych
soucastek by mohla byt negativné ovlivnéna.

Nezabudovavejte spotfebi¢ za dekoraéni kryt. Hrozi nebezpedi
prehrati.

Kombinace spotrebicu

Spotfebi¢ smi byt vestavény pouze nad odvétravanou pecici
troubou od stejného vyrobce. U verzi spotfebici BM454/455

a BM484/485 je ovladaci panel dole. Diky tomu jsou tyto modely
obzvlasté vhodné pro vestavbu nad pecici troubou Gaggenau
série BO4. Pri vestavbé vedle pecici trouby se musi prohlubné pro
uchopeni ve dvitkach obou spotfebi¢i nachazet uprostied.
Vestavba nad lednic¢kou je mozna.

Verze spotrebice s ovladacim panelem dole nemuze byt
vestavéna nad parni troubou / parni pec€ici troubou nebo myckou
nadobi.

Kombinace s ohfevnou zasuvkou

BM450/451/454/455: 5

Nejprve namontujte ohfevnou zasuvku. Ridte se montaznim
navodem ohfevné zasuvky. Mikrovinnou troubu zasurite do
vestavneé skfifiky na ohfevnou zasuvku.

Dulezité: Pfi zasouvani neposkodte ovladaci panel ohfevné
zasuvky.

BM484/485:

Ridte se navodem k montazi ohfevné zasuvky. Mikrovinnou
troubu zasunte do vestavné skfifnky na samostatném dnu.

Montaz pristroje
Dulezité: Nezvedejte spotiebi¢ za dvitka.

Dulezité: Spotiebi¢ s ovliadacim panelem dole nestavte na zem,
nybrz ho podlozte napt. dfevénymi liStami. Spotfebi€ nezvedejte
zezadu v Sikmé poloze, mohlo by dojit k poskozeni ovladaciho
panelu.

Spotiebic¢ ve vysokeé skfifice (obrazek 1)
Vestavba do rohu (obrazek 2)

Upevnéni spotiebice (obrazek 3)

1. Zasunite spotrebi¢ zcela do vestavné skfinky.

Pfipojovaci kabel nesmi byt zalomeny nebo uskfipnuty a nesmi
se vést pres ostré hrany.

2.Vyrovnejte spotiebi¢ tak, aby byl uprostied.
3. Spotrebic pfesné vodorovné vyrovnejte pomoci vodovahy.
4. Spotfebi¢ pfipevnéte pfilozenymi Srouby.

Demontaz

1. Odpojte pfistroj od zdroje napéti.

2. Povolte upevriovaci Srouby.

3. Pfistroj mirné nadzvednéte a zcela vytahnéte.

Délezité upozornenia

Spotrebi€ je ur€eny na pevné pripojenie s pouzitim 3-pélového
pripajacieho vedenia a pripdjat ho smie len opravneny odbornik,
podfla schémy pripojenia.

Vymenu pripéjacieho vedenia smie vykonavat len odbornik na
elektrickeé zariadenia, pri zohladneni prisluSnych predpisov.
Nepouzivajte zariadenia sliziace na pripojenie viacerych
zastrciek, liSty na pripojenie zastriek a predlzovacie vedenia. Pri
pretazeni hrozi nebezpeéenstvo poZiaru.

Ak nie je pripojenie po montazi uz dosiahnutefné, musi byt
dostupné zariadenie na odpajanie na vSetkych pdéloch so
vzdialenostou kontaktov najmenej 3 mm.

Jednotlivé vodice siefového pripajacieho vedenia pripojte
podrla farebného kédovania:

Zeleno-zIty Ochranny vodi¢ @ (E)
Modry Neutralny vodi¢ (N)
Hnedy Faza (L)

Pre Vel'ku Britaniu a Australiu plati, ze:

Nepripdjajte s pouzitim 13 A zastrcky/konektora alebo s istenim 13
A. Spotrebi¢ musfi byt isteny na Urovni najmenej 16 A. Pri véetkych
montaznych pracach musi byt spotrebi¢ v stave bez pritomnosti
napétia. Ochrana proti dotyku musi byt zaru¢ena montazou.

Priprava kuchynskej linky

Tento spotrebic je ur€eny len na zabudovanie. Tento spotrebic nie
je ur€eny ako stolny spotrebi¢ alebo na pouzitie vo vnutri skrinky Ci
skrine.

Skrinka kuchynskej linky nesmie mat za spotrebi¢om zadnu stenu.
Medzi stenou a dnom skrinky, prip. zadnou stenou skrinky
umiestnenej vy$sie, musi byt dodrzand medzera min. 45 mm.
Vetracie a nasavacie otvory nesmu byt zakryté. Len pri odborne;
montazi zodpovedajucej tomuto montaznemu navodu je zaru¢ena
bezpecnost pri pouzivani. Za $kody, ktoré vznikni neodbornou
montazou, ru¢i montazna firma. Kuchynska linka musi byt odolna
voCi teplote az do 90 °C, susedné ¢ela linky minimalne aZ do

65 °C. VSetky vyrezavacie prace na kuchynskej linke a pracovnej
doske uskutocnite pred vlozenim spotrebicov.Odstrante triesky,
inak mozu nepriaznivo ovplyvnit funkciu elektrickych suciastok.
Spotrebi¢ nemontujte za dekoraény kryt. Hrozi nebezpecenstvo
prehriatia.

Kombinacie spotrebic¢ov

Spotrebi¢ sa smie zabudovat len nad odvetravanou rdrou na
pecenie, od toho istého vyrobcu. Pri verzidch spotrebi¢ov BM454/
455 a BM484/485 je ovladaci panel dole. Tieto modely sa tak
hodia najmé na zabudovanie nad rdrou na pe€enie znacky
Gaggenau, série BO4. Pri zabudovani vedla rury na pecenie sa
musia tchopoveé priehlbiny na dvierkach obidvoch spotrebic¢ov
nachadzat v strede. Zabudovanie je mozné vykonat nad
chladiacim zariadenim.

Verziu spotrebi¢a s ovladacou ¢astou dole nezabudovavajte nad
parny hrniec/parnu rdru alebo umyvacku riadu.

Kombinacia s ohrievacou zasuvkou
BM450/451/454/455:

Najprv namontujte ohrievaciu zasuvku. Dodrziavajte navod na
montaz ohrievacej zasuvky. Mikrovinnu rdru zasunte na ohrievaciu
zasuvku, do vstavanej skrinky.
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Délezité: Pri zasuvani neposkodte kryt ohrievacej zasuvky.
BM484/485:

Dodrziavajte navod na montaz ohrievacej zasuvky. Mikrovinnu
ruru zasunte na oddelenom dne do vstavanej skrinky.

Montaz spotrebic¢a

Délezité: Spotrebi¢ nedvihajte za dvierka.

Délezité: Spotrebi¢ vo verzii s ovladacim panelom dolu
neukladajte na podlahu, ale ho podlozte, napr. drevenou listou.
Spotrebi¢ nenadvihujte zozadu Sikmo, ovladaci panel sa moze
poskodit.

Spotrebi¢ vo vysokej skrinke (obrazok 1)

Zabudovanie do rohu (obrazok 2)

Upevnenie spotrebic¢a (obrazok 3)

1. Spotrebi¢ Uplne zasurite do skrinky kuchynskej linky.

Pripajaci kdbel nezlomte, nezacviknite alebo nevedte cez ostré
hrany.

2. Spotrebi¢ vyrovnajte do stredu.

3. Spotrebi¢ pomocou vodovahy vyrovnajte presne do vodorovnej
polohy.

4. Spotrebi¢ upevnite prilozenymi skrutkami.

Demontaz

1. Odpoijte pristroj od zdroja napétia.

2. Povolte upevnovacie skrutky.

3. Spotrebi¢ mierne nadvihnite a Uplne vytiahnite.

Bamnusi BKasiBKU

Mpunaa npusHayeHo ana GikcoBaHOro NiAKAYEHHA Yepes 3-
KOHTaKTH kabenb. MNpueaHyBaTh HOro A03BONAETLCA NULLE daxiBLEBI
3 BiANOBIAHOO crieuianisauieto 3a CXeMOoto NiAKNIOYEHHA.

3amiHy kabento 103BONAETLCA 3AICHIOBATH NnLLE GaxiBUAM Ta 3a
YMOBW BMKOHaHHA BiANOBIAHMX HACTaHOB.

He B1KOpUCTOBY#iTE BaraTOKOHTAKTHUI LUTENCEeNb Pi3HOT GopMu Ta
noZoByBaui. [pu nepeBaHTa)KeHHi BUHUKAE HebesneKa noXexi.
AKLLO nicnA BCTAHOBMIEHHA AOCTYN A0 NiIAKNOYEHHA He
3abesnevyeTbcA, HeOOXiAHO BCTaHOBUTM HaraTomnontoCHHU
po3aintoBavy i3 BiACTAHHIO KOHTAKTIB HE MeHLLEe 3 MM.

Xunu mepexesoro kabento nigkniouanTe BiANOBIAHO A0
KONbOpiB:

3eneHo-XOoBTHI  3asemmtoBanbHa xuna @ (E)
CuHin

KopwuyneBui

HynboBa xwuna (N)
dasa (L)

BenukobpuTaHis Ta ABCTpanis:

3a60pOHAETLCA BUKOPUCTOBYBATH LUTEKEP ab0 3anoBidKHMK, LLIO
pospaxoBaHi Ha 13 A. Mpunaa mae nigkntoyatuca yepes 3anobixKHUK
He MeHwwe 16 A. Tig yac ycix MOHTa)KHUX poBIT Npunaz NoBUHEH ByTH
BiIKNFOUEHUI BiA enekTpomepeki. Mpu MoHTaxKi noBUMHHA ByTH
3abesneyeHa KoHTakTHa Gesneka.

NMiarotoBka mebnis AnAa BOyaOBYBaHHA

Lleit npunaa npusHaveHwi Tinbku AnA BOYAOBYBaHHA Ta He
npuaHayeHuit anAa poboTi Ha cToni abo AnA ekcnnyarTauii y 3akpuTii
waaoi.

Y wagi, y Ay BOyaoByeTbCA Npuna, He NOBUHHO ByTH 3aHbOT
CTiHKK. MiXX noBEepxHAMM npunaay Ta CTIHOK, HUKHBOKO CTIHKOHO
wadu a TaKoXK 3aA4HbOIO CTIHKO Ladu, Lo po3TalloBaHa 3ropu,
NoBWHHA ByTH BiACTaHb MiH. 45 MM.

3abopoHAETLCA 3aKpMBaTH BEHTUNALIWHI Ta BUBIAHI oTBOopU.Beaneky
eKcnayarauii Mo)ke rapaHTyBaTtH TiNbKK NpaBuibHE MOHTYBaHHA
3riHO 3 IHCTPYKUIEI 3 MOHTa)XKY. 3a NOLUKOXKEHHA, AKi BUHMKAIOTb
yepes HenpaBuibHe MOHTYBaHHA, BiANOBIAANbHICTL HECe MancTep-
MOHTa)KHUK.Mebni, B AKi 30IMCHIOETLCA YCTAHOBKA, MOBUHHI
BUTpUMYBaTHh Temnepatypy 4o 90 °C, a naHeni meo6nis, Wwo
3HaxoAATbCA Nopyy — A0 65°C.Yci npupisHi po6oTn Ha Mebnax Ta
CTiNbHULI BUKOHaUTe Ao BOyaoByBaHHA Npunagy. Mpubepits TMpCY,
AKa MOXKe 3aBa)kaTu poOOTi ENEKTPUUYHUX KOMMOHEHTIB.

He B6yanoByiite npuna 3a AekopaTMBHOK NaHento. IcHye HebBesneka
yepes neperpiBaHHs.

MoenHaHHA npunagis

Mpunaa [03BONAETLCA BCTAHOBIOBATH TaKoX HaA AyXOBOIO Laoto,
AKa BEHTUIIOETLCA, TOTO XK camoro BUpoOHuKa. B mozenax BM454/
455 i BM484/485 naHenb ynpasniHHA po3TalloBaHa 3HM3y. Taki
MoZeni ocobnvMBo NiAXoAATb AnA BOYAOBYBaHHA Nia AyXOBi LWagw
Gaggenau cepii BO4. Mpu BOyaoByBaHHI NOpAA i3 AyXOBOK Wadoto
3arnMbuHK pyyoK ABepUAT 060X NpunadiB NOBMHHI PO3TalLOBYBaTHUCA
no UeHTpy. MoXXnuBmi MOHTaXK HaA XONOANSIbHAKOM.

3abopoHAeTbeA BOYAOBYBATU NPUNAAW 3 MaHEN o YNpaBsiHHA 3HU3Y
HaA naposapKoto/wadoto-napoBapKoto aéo NocyAOMUIAHOO
MaLLKHOHO.

Kom6iHyBaHHA 3 wadoto ana nigirpisaHHA
BM450/451/454/455:

Cnouatky MoHTy#Te Wwady Ana nigirpisaHHA. [lotpumyitteca
IHCTPYKLUIK 3 MOHTaXXy AnA wadu ana nigirpisaHHA. BctasTte
MIKpOXBMNBOBY Niv Ha Wwady AnA niairpisaHHA B wady AnA
BOyAOBYBaHHA.

BamnuBo: Npu BCTAHOBNEHHI He MOLUKOAbTE NaHenb wadu aAnA
nigirpiBaHHA.

BM484/485:

JoTtpumyiTecsa iHCTPYKLIA 3 MOHTaXKy AnA wadu AnA nigirpiBaHHA.
BcTtaBTe MikpoxBunbOBY M4 HA OKPEeMUK piBeHb y wady AnA
BOYyLOBYBaHHA.

B6ynoByBaHHA npunagy
Baxnueo: He niaHimanTe npunaa 3a AsepuATa.

Bamnueo: Bepcia npunaay 3 naHennto ynpasniHHA 3HM3y cnia
CTaBWUTH Ha NiACTaBKY, HANPUKNaA, Ha AepeB'AHI Peiku.
3abopoHAETbCA NiaBiLLYBaTh NpuUnag nia KyTom Hasad: TakuM YMHOM
MO>XHa MOLUKOAWUTH MaHesb ynpasniHHA.

Mpunan y Bucokin wadi (man. 1)

KytoBuit MoHTaM (Man. 2)

KpinneHHsa npunaay (man. 3)

1. BctaBTe npunaa B Mebni ana BOyaoByBaHHA [0 ynopy.
Cniaky#Te npu ubomy, o6 kaberb He 3anamyBaBcA, He 3aTUCKaBCA
Ta He NOTpanAB Ha rOCTPi Kpanku.

2. BupiBHANTE Npunaa no LUeHTpy.

3.3a aonomoroto Batepnaca BUPIBHANTE Npunaa cTporo
FOPU30OHTAbHO.

4. 3aKpinitb Npunaa rBUHTaMM, LLO BXOAATb A0 KOMMEKTY.

JdeMOoHTaX

1. 3HecTpymTe npunaa.

2. BiakpyTiTb KpinumbHi Wypynu.

3. MpunigHimiTe Npunaa i NOBHICTIO BUMMITb.

Herisri eckepTtynep

KypbinFbl 3-NOAOCTIK KOCY CbIMbIMEH TypaKTbl KOCbITyFa apHanFaH
60onbIn TeK »iBepinreH MamaH apKblibl KOCY cxemMachl 6oibIHLLIA
KOCbINybl KEPEK.

Tok kabeniH anMacTbipydbl TEK KaHa 3NEeKTp MamaHbl THICTi
3aHAapAbl ecKepin opbliHAAY Kepek.

Elukanzai Ken KOHTaKTTiK aiiblp, arblp KanblBbl MEH y3anTKbILLTap
naganaHbaHbi3. LLlamaaaH Tbic )yKTey 6apbiCbiHAA, OpT LUbIFY Kayni
6ap.

Erep kocna canbiHFaHHaH COH KOJ »XeTiMai 6onmaca KoHTaKTinepi
apanbiFbl KeMiHZe 3 MM GonaTblH 6aprblK, MOMKOCTIK aXKblpaTy Kypasbl
6onybl KEpEK.

Xenire Kocy CbIMbIHbIH TapamAaapbIH TYC KoATapbl 60MbIHLLA
KOCBIHbI3:

Xachbin-capsbl Koprarsiww ceim @ (E)

Kek Benrtapan cbim (N)
KoHbIp dasa (L)

¥YnblbpuTaHua meH ABCTpanus:

13 A aiibipmeH Hemece 13 A cakTaHAapFbILbIMEH KOCMaHbI3.
KypbuiFbiHbl KeMiHae 16A-MeH cakTaHabIpy Kepek. bapnbik, opHaty
YKYMbICTapbIHAA KypPbINFbl KbiICbIMChI3 60Mybl Kepek. OpHaTtyaa T1o
KOPFayblH KAMTaMachl3 €Ty Kepek.

Kipiktipme munhas nanbiHpay

Byn KypbinfFbl TeK KipicTipyre apHanFaH. Kypbinfbl ycTen ycTiHae
Hemece LKad ilWiHAe XYKMbIC iCTeyre apHanmaraH.

KipikTipme WwkadTa KypbiiFbl apTeiHAa KabblpFa 6onmaybl Tvic.
Kabbipra MeH ycTiHaeiri wkag Ty6i Hemece apTKbl KabblpFachkIHbIH
apacblHAa kem. 45 MM apanblk cakTanybl Kepek.

XXengety oibIKTapbl MEH COpY TECIKTEPIH KanTay MyMKiH emec. Tek
OCbl XMHay HyCKaynblFbl GOMHBIHLLIA AYPbIC XKUHAY CEHIMAI
nanaananyabl KamTamachl3 etedi. lypbic emec opHaTy KesiHae 3uAH
YKeHAeyLbl )ayankep 6onaabl. Kipiktipme »kuhas keminae 90 °C
ZleliH, Kepuinec »kuhas 6ettepi 65 °C aeiiH TeMnepatypara
Wwslaamasl 6onybl kepek. XOHKanapAbl anbin TactaHbi3, aiTnece on
3NeKTp GeNIKTEPIHIH XXYMbICbIHA 8Cep eTyi MYMKIH.

KypbInFblHbI [eKopaUMANbIK TaKTa apKackiHaa opHaTnaHbi3. Kblisbin
KeTy Kayini 6ap.
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Kypbinfbl KypacTeipmanapbl

KypbinfFbiHbl TEK Bipaei eHAIpYLUIHIH XenaeTineTiH neww ycTiHae
opHaty MyMKiH. BM454/455 meH BM484/485 Kypblinfbl
BepcuAnapbiHaa 6ackapy naHeni temenge. Ocbinan ynrinep BO4
larreHay newuTepiHiH ycTiHAe opHaTkinyFa cai 6onaasbl. Meww kacbiHAa
OopHaTyAa eKi KypblnFblHbIH €CiK TYyTKa OMbIKTapbl OpTaAa Typybl KepekK.
CybITY KYPbINFLICHIHLIH YCTIHAE OPHATY MYMKIH.

Backapy naHeny TeMeHAe TypFaH KypbinFbiHbl Bynarbil/Bynay newi
HemMece bIAbIC XKYFbILL MalUWHACLIHLIH YCTiHAE OPHATNaHbI3.

blcTbITy WawirimeH Kom6uHauuanay:
BM450/451/454/455:

AnabIMEH bIChITY YSLLUIMH OpHaTbIHbI3. blCbITY XaLWiriHiH opHaTy
HYCKAybIFbIH €CKepiHi3. LLIaFbIT TONKbIHABIK NELLTi bIChITY SLUIriHiH
YCTiHe KipiKTipMe LUKadKe bIMKbITbIHbI3.

MaHbI3Abl: XbUDKbITYZIA bICbITY XaLWiriHiH TaBacbiH 3aKbIMAaMaHbI3.
BM484/485:

blcbITy »aLUiriHiH OpHaTY HYCKay bIFbIH €CKePiHi3. LLIaFbIT TONKLIHABIK,
newTi 6enek TabaHaa KipiKTipMe LIKadKe XbIMKbLITbIHbIS.

KypbinfblHbl OpHaTy
MaHbi3abl: KypbinfbiHbl €CiFiHEH ycTan KeTepMeHis.

MaHbI3abl: 6ackapy naHeni TemeHae 60NFaH KypbinFsl BEPCUACHIH
e/leHre Kommam, Mbicanbl, acTbiHa araLl Tipeyill KOVblHbI3.
KypbinFbiHbl apTblHAH KUCaWTLIN KeTepMeHi3, 6ackapy naHeni
3aKblMAanybl MYMKIH.

Buik wkadTarbl KypbInFsl (1-cypeT)
BypbIWTLIK OpHaTY (2-cypeT)

KypbinFbiHbl 6eKiTy (3-cyper)

1. KypblifFbiHbl TOMBIK, XK1has iLiHe XbUIKbITbIHbIS.

OHpaa Kocy KabeniH ByKTeMeHi3, KbicnaHbl3 HemMece eTKip LeT
YCTiHEH oTKi36eHis.

2. KypbinfFblHbl opTaja AeHennecTipiHis.
3. KypbinfbiHbl ypoBeHbOEH KenaeHeH AeHennecTipiHia.
4. KypbInfFbiHbl XXMHaKTaFbl BypaHaameH OekiTiHia.

AXbipaTy

1. KypbinFbiHa KepHeyaeH bocary.

2. Bekity 6ypaHaanapblH LWbIFApbIHbI3.

3. KypbInfbiHbl @3 KeTepin TONbIK, LWblFapbIHbI3.

EEi%A

A IO T AR 3 AR, RAEmAtEeE TIRIERER
AW m T E .

ERLE QAL SRR THHT B, HEUTERNE.
VR SiEL L. HRIRSIIEAIR. TN AR,
ERIEMPTE— LRRRE X, HESERED A 3 mm,
LI B S5 HZ e 2.

BRSPS E A TEH :

"BEE ik @ (E)
] T4 (N)
=8 RE (L)
HEMRKXFHE :

SEER 13A FESRIERBNEM 10A BITERITI RS, &
£l 16A L FIRHRES, FEtTILARR TfEZ A, Wi A
BE, LIS TR IR BT AR R,

K& EE
%%%%12@%%%2%%%&@% M. AEIRAAIMESE LSEER

RREBEIEEAGERREAEER. HEM_EAEERI KR
REEZ [E) WA TURFEZE D 45 mm BYE)E. (BM450/451/454/455)
NMFEZBENEMHESIO, RAEREB T INRMERARITRRA R
IERREE TIE, HTRANSSHARIAN B ZRA SRIBR
. HIRE[MEHIEVNINEEBRZ 1A 90 °C BpmE, 1BLMEE
HYERUAIBENS &S 14 65 °C BYRE., R 2 BRIl
HBATEEm LA, BMaTE, fITErI st inmSEREFAYINGE.
PIME R R EARGEREE, FRXSiEm R TR,
HEEE

SR BRI AR —HIE R HEISHEIBRXAVETER L.
BM454/455 L\ BM484/485 BIER22H) BB LT IRED,
LRI SHERIESREIE Gaggenau BO4 1BFEH EF, FHERE
AR, TIEFLIUTHREME, TURREKELA,
ﬁ%ﬁ%r&%ﬁﬁﬁ#ﬁ@ﬂ%?ﬁ&%ﬁ@ / AEFIIEFET L]

St EAER
BM450/451/454/455
R RAEIRIME, ETRIRMBNRIERA, BB NEE,
B E B TR EIRER.
BEE  REHEEMNE/D, RNEIGERHRENETR.
BM484/485 :
BRI RR IR, BRUEPBNRREEMIIRE FAY
REAH,
RICHZE
EE  AEMEIR5HEE,
BEE  BAUTRBNES RN EREMER E, FETER—LE
A&, AEQBIAFIEE, XEAIGESRIME .
HERREEREF (B 1)
HBERREEEAL (B 2)
JGEE2EEE AL (B 3)
1.5 HEE TS HENIEE S,
B FERRL, UAEAEFNINE T ERIRL,
2. 5HEETME.
S FERAKFIISEEREKEE, FETEKE,
4, B M RIRE TG FE 28T R B,
FED
1. W FFERES IR,
2. 37 E EIBET,
.S BB AT SHE,
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Z| MO A™o =48 flof XA 3mm 2HEE F10 HXIF0

M XX 7 A0{0F BHLICE.

F UM MM2 O3 22 MM IEE FHEEIL|C.

=M g LM XM @ (B)

LA SHM (N)

M Y™ (L)

AFHSF

13A E2{0E Al HES HE5I7LE 13A F=E ALl

HES ESoIX| OMAIL . &[4 16A O|AMS] X0 AIESSIMAIL.

AX| A S AIESE] Mol MSHA M-S RITSHYAIL

AMX|0f 2lo M 27t EAE|0{0F &L

Hol pxg Fh|

2 HES FUHAZE M EEJSLICH. 2 HES HOIE

FILt FHEF QHOIM AR M = 2 EILICE.

HX| HHIA2 M EZ 50| Ho| gl= F=0{0} &L|Ct. HI} AxF

Hlo|A = 5| I 'd AIO|O| &£ 45mm Z2tH S S X|6HOF &L CF.

(BM450/451/454/455)

2|7} E7|FE B ot ElILICH. 2 HES A AYHMA|

2 Ax| g of o QrM S 2S00 B AEILICE. ERE HX| 2 QT

HE &4ko| M2 MX| XA ASLICH. HEO0| HX|E|=

TFZE2 =0 90°C 2| W& AHOL S, T = UREE2

|4 65°C & ZAC{0f ALICH. MES HX[57] Mo +==0f

LestREFHS ST X EMHE FHISIMA|L. 2A2{7|Lt

UfHE M7| B2EL| 7|SH QY2 E =AUl 2F HAHSIMUAIL.

1Y 2ol ALEZE MES A oiE Fol AX|SHA O Al 2.

MZF =g

2 HES ZS HZAY &7] 2 20T X & =~ USLICT

EM?ST‘/‘I% 2} BM484/485 B2 SHH0f| C|AE| 0|2 ZEE T}

MEI— C}.

0| HE =2 53| Gaggenau BO4 22 2{0f| HX|5}t= O

’S*.Z.*E.*l-_l Ct. 2 M S= LIets| dxe = & £F0[7t S0l

QUO{OF LI, HED & X = 7tSELICH.

SIEHY| =R Q= BRIS R T|/FHIARLE E= MI|MAT|

210l EXISHK| AN AL .

AU EZ0Lt AE

BM450/451/454/455:

MM HY EE2UE HAGIHUAIR . /U E20] EX| HHME

OEMA. /YU EZ0 2I0M HES FHHIR 2t = HOf

HOAAL.

%O QE MR Al 1Y E20] I'H0| F3IX| RES

FASHIAIL .

BM484/485:

4 '2201 HX| MHEME MEMA . HEO| E20|E fI0M

HXEXE UEQI FHHIA U2 2 U /A2

HE AR

EQ S I NMES SX OIRA2.

E2 :StHof| ZAET| Q= RES HIE 2/0f| HE2 EX| OMAI2

Iﬂa Ol LIRZEZIE S2MAQ  HES U2E J|S0|X|

OfAAIR . ZRETE &AE 4~ Q&L

ARSI ®HE AR (O 1)

T HA (O 2)

X'”%_l_ (1™ 3)
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BM484/485 :
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	BM 450/451/454/455/484/485
	Wichtige Hinweise
	Die Adern der Netzanschlussleitung entsprechend der Farbcodierung anschließen:

	Einbaumöbel vorbereiten
	Gerätekombinationen
	Gerät einbauen
	1. Gerät ganz in das Einbaumöbel einschieben.
	2. Gerät mittig ausrichten.
	3. Gerät mit der Wasserwaage exakt waagrecht ausrichten.
	4. Gerät mit den beiliegenden Schrauben befestigen.

	Ausbau
	1. Gerät spannungslos machen.
	2. Befestigungsschrauben lösen.
	3. Gerät leicht anheben und ganz herausziehen.

	Important information
	Connect the wires of the mains power cord in accordance with the following colour coding:

	Preparing kitchen units
	Appliance combinations
	Fitting the appliance
	1. Fully insert the appliance in the cabinet.
	2. Centre the appliance.
	3. Using a spirit level, adjust the appliance so that it is perfectly level.
	4. Screw the appliance firmly in place with the screws provided.

	Removal
	1. Disconnect the appliance from the power supply.
	2. Undo the securing screws.
	3. Lift the appliance slightly and pull it out completely.

	Consignes importantes
	Raccorder les fils du cordon d'alimentation secteur conformément au code de couleur :

	Préparation du meuble d'encastrement
	Combinaisons d'appareils
	Pose de l'appareil
	1. Pousser l'appareil jusqu'au fond dans le meuble d'encastrement.
	2. Centrer l'appareil.
	3. Aligner l'appareil exactement à l'horizontale en utilisant un niveau à bulle.
	4. Fixer l'appareil avec les vis fournies.

	Dépose
	1. Mettre l'appareil hors tension.
	2. Desserrer les vis de fixation.
	3. Soulever légèrement et extraire entièrement l'appareil.

	Avvertenze importanti
	Collegare i fili del collegamento di rete rispettando l'attribuzione dei colori:

	Predisposizione del mobile di installazione
	Combinazioni di apparecchi
	Installare l'apparecchio
	1. Inserire completamente l'apparecchio nel mobile da incasso.
	2. Centrare l'apparecchio.
	3. Mettere l'apparecchio perfettamente in piano servendosi di una livella a bolla d'aria.
	4. Fissare l'apparecchio con le viti in dotazione.

	Smontaggio
	1. Staccare l'apparecchio dalla corrente.
	2. Svitare le viti di fissaggio.
	3. Sollevare leggermente l'apparecchio e sfilarlo completamente.

	Belangrijke aanwijzingen
	De aders van de elektrische aansluitleiding dienen overeenkomstig de kleurcodering te worden aangesloten:

	Inbouwmeubel voorbereiden
	Apparaatcombinaties
	Het apparaat inbouwen
	1. Het toestel geheel in het inbouwmeubel schuiven.
	2. Apparaat centrisch uitrichten.
	3. Apparaat met een waterpas exact horizontaal uitrichten.
	4. Apparaat met de bijgevoegde schroeven bevestigen.

	Het uitbouwen
	1. Haal de spanning van het apparaat.
	2. Draai de bevestigingsschroeven los.
	3. Til het apparaat iets op en trek het er helemaal uit.

	Advertencias importantes
	Conectar los conductores de la línea de conexión a red de acuerdo con la codificación por colores:

	Preparar el mueble empotrado
	Combinaciones posibles con el aparato
	Instalar el aparato
	1. Introducir el aparato por completo en el mueble empotrado
	2. Centrar el aparato.
	3. Nivelar el aparato en posición exactamente horizontal con un nivel de burbuja.
	4. Fijar el aparato con los tornillos que se adjuntan en el suministro.

	Desmontaje
	1. Dejar el aparato sin tensión.
	2. Soltar los tornillos de fijación.
	3. Levantar ligeramente el aparato y extraerlo por completo.

	Indicações importantes
	Ligue os fios do cabo de ligação à rede elétrica, respeitando as cores:

	Preparar o móvel de encastrar
	Combinações dos aparelhos
	Montar o aparelho
	1. Introduza o aparelho na totalidade no móvel de encastrar.
	2. Centre o aparelho.
	3. Alinhe o aparelho exatamente na horizontal com um nível de bolha.
	4. Fixe o aparelho com os parafusos fornecidos.

	Desinstalação
	1. Cortar a tensão do aparelho.
	2. Soltar os parafusos de fixação.
	3. Levantar ligeiramente o aparelho e puxá-lo totalmente para fora.

	Vigtige henvisninger
	Lederne i nettilslutningsledningen skal tilsluttes iht. farvekoderne:

	Forberede indbygningsskabe
	Kombination af apparater
	Indbygge apparatet
	1. Skyd apparatet helt ind i indbygningskabet.
	2. Centrer apparatet.
	3. Indjuster apparatet ved hjælp af et vaterpas, så det står fuldstændig vandret.
	4. Fastgør apparatet med de vedlagte skruer.

	Demontering
	1. Gør apparatet spændingsløs.
	2. Løsn fastgørelsesskruerne.
	3. Løft apparatet en smule og træk det helt ud.

	Viktig informasjon
	Lederne i nettledningen må tilkobles i samsvar med fargekodingen:

	Klargjøre innbyggingselementet
	Apparatkombinasjoner
	Montere apparatet
	1. Skyv apparatet helt inn i innbyggingselementet.
	2. Midtstill apparatet.
	3. Kontroller med vaterpasset at apparatet står helt vannrett.
	4. Fest apparatet med skruene som følger med.

	Demontering
	1. Koble apparatet spenningsløst.
	2. Løsne festeskruer.
	3. Løft apparatet litt og trekk det helt ut.

	Viktiga anvisningar
	Anslut ledarna i elanslutningen enligt färgmärkningen:

	Förbereda stommarna
	Enhetskombinationer
	Bygga in apparaten
	1. Skjut in enheten helt i stommen.
	2. Centrera enheten.
	3. Nivellera enheten med vattenpass.
	4. Fäst enheten med de medföljande skruvarna.

	Urmontering
	1. Gör apparaten spänningslös.
	2. Lossa fästskruvarna.
	3. Lyft litet på apparaten och dra ut den helt och hållet.

	Tärkeitä ohjeita
	Liitä verkkoliitäntäjohdon johtimet värikoodien mukaan:

	Kalusteen valmistelu
	Laiteyhdistelmät
	Kaapistoon asentaminen
	1. Työnnä laite kokonaan kalusteen sisään.
	2. Suorista laite keskelle.
	3. Suorista laite vesivaa'an avulla tarkasti vaakasuoraan.
	4. Kiinnitä laite mukana toimitetuilla ruuveilla.

	Kaapistosta purkaminen
	1. Katkaise laitteesta virta.
	2. Irrota kiinnitysruuvit.
	3. Nosta laitetta hieman ja vedä ulos.

	Σημαντικές υποδείξεις
	Συνδέστε τους κλώνους του καλωδίου σύνδεσης στο δίκτυο του ρεύματος σύμφωνα με τα αντίστοιχα χρώματα:

	Προετοιμασία του εντοιχιζόμενου ντουλαπιού
	Συνδυασμοί συσκευών
	Τοποθέτηση της συσκευής
	1. Σπρώξτε τη συσκευή εντελώς μέσα στο εντοιχιζόμενο ντουλάπι.
	2. Κεντράρετε τη συσκευή.
	3. Ευθυγραμμίστε τη συσκευή με το αλφάδι ακριβώς οριζόντια.
	4. Στερεώστε τη συσκευή με τις συνημμένες βίδες.

	Αφαίρεση
	1. Θέστε τη συσκευή εκτός τάσης.
	2. Λύστε τις βίδες στερέωσης.
	3. Σηκώστε λίγο τη συσκευή και τραβήξτε την εντελώς έξω.

	Önemli uyarılar
	Şebeke bağlantı hattının kabloları renkli kodlamasına göre bağlanmalıdır:

	Montaj mobilyasının hazırlanması
	Cihaz kombinasyonları
	Cihazın montajı
	1. Cihaz, tamamen montaj mobilyasına yerleştirilmelidir.
	2. Cihaz, ortaya hizalanmalıdır.
	3. Cihaz, su seviyesi ile tam yatay olarak hizalanmalıdır.
	4. Cihaz, birlikte verilen vidalarla sabitlenmelidir.

	Cihazın çıkarılması
	1. Cihazın elektrik bağlantısını kesin.
	2. Sabitleme vidalarını çözün.
	3. Cihazı hafif kaldırın ve çekerek çıkarın.

	Важные указания
	Провода сетевого кабеля должны подсоединяться в соответствии с цветовой маркировкой:

	Подготовка встроенной мебели
	Комбинирование приборов
	Встраивание прибора
	1. Полностью задвиньте прибор во встроенную мебель.
	2. Выровняйте прибор по центру.
	3. Выровняйте прибор по горизонтали с помощью уровня.
	4. Закрепите прибор входящими в комплект поставки винтами.

	Демонтаж
	1. Отключите прибор от электрической сети.
	2. Ослабьте винты крепления.
	3. Слегка приподнимите прибор и вытащить его полностью.

	Ważne wskazówki
	Żyły przewodu przyłączeniowego należy podłączyć do sieci elektrycznej zgodnie z oznaczeniami kolorów:

	Przygotowanie mebli do zabudowy
	Kombinacje urządzeń
	Montaż urządzenia
	1. Całkowicie wsunąć urządzenie w mebel do zabudowy.
	2. Ustawić urządzenie pośrodku.
	3. Przy pomocy poziomicy dokładnie wypoziomować urządzenie.
	4. Przymocować urządzenie za pomocą dołączonych śrub.

	Demontaż
	1. Urządzenie odłączyć od sieci.
	2. Odkręcić śruby mocujące.
	3. Urządzenie lekko unieść i wyciągnąć w całości.

	Olulised märkused
	Ühendusjuhtme soonte ühendamisel tuleb lähtuda järgmistest värvikoodidest:

	Mööbli ettevalmistamine
	Seadmete kombinatsioonid
	Seadme paigaldamine
	1. Lükake seade mööblisse täielikult sisse.
	2. Tsentreerige seade.
	3. Kontrollige seadme asendit vesiloodi abil.
	4. Kinnitage seade komplekti kuuluvate kruvide abil.

	Lahtiühendamine
	1. Lahutage seade vooluvõrgust.
	2. Keerake lahti kinnituskruvid.
	3. Kergitage seadet pisut ja tõmmake täiesti välja.

	Svarbios nuorodos
	Prijungimo prie el. tinklo laido gyslas prijunkite pagal spalvas:

	Baldo, į kurį montuojamas prietaisas, paruošimas
	Prietaisų derinimas
	Prietaiso įmontavimas
	1. Visą prietaisą įstumkite į baldą, į kurį montuojamas prietaisas.
	2. Prietaisą išlygiuokite centre.
	3. Prietaisą tiksliai horizontaliai išlygiuokite gulsčiuku.
	4. Pritvirtinkite prietaisą pristatytais varžtais.

	Išmontavimas
	1. Atjunkite prietaisą nuo įtampos tiekimo šaltinio.
	2. Atlaisvinkite tvirtinimo varžtus.
	3. Šiek tiek kilstelėkite prietaisą ir ištraukite jį.

	Svarīgi norādījumi
	Pieslēdziet tīkla pieslēgkabeļa dzīslas atbilstīgi to izolācijas krāsai.

	Iebūvējamās mēbeles sagatavošana
	Ierīču kombinēšana
	Ierīces montāža
	1. Pilnībā ievietojiet ierīci iebūvējamā mēbelē.
	2. Novietojiet ierīci vidū.
	3. Izmantojot līmeņrādi, novietojiet ierīci precīzi horizontāli.
	4. Nostipriniet ierīci ar komplektācijā iekļautajām skrūvēm.

	Demontāža
	1. Atvienojiet ierīci no elektrotīkla.
	2. Atskrūvējiet stiprinājuma skrūves.
	3. Nedaudz paceliet un pilnīgi izvelciet ierīci.

	Důležité pokyny
	Při zapojování vodičů síťové přípojky dodržujte barevné rozlišení:

	Příprava vestavného nábytku
	Kombinace spotřebičů
	Montáž přístroje
	1. Zasuňte spotřebič zcela do vestavné skříňky.
	2. Vyrovnejte spotřebič tak, aby byl uprostřed.
	3. Spotřebič přesně vodorovně vyrovnejte pomocí vodováhy.
	4. Spotřebič připevněte přiloženými šrouby.

	Demontáž
	1. Odpojte přístroj od zdroje napětí.
	2. Povolte upevňovací šrouby.
	3. Přístroj mírně nadzvedněte a zcela vytáhněte.

	Dôležité upozornenia
	Jednotlivé vodiče sieťového pripájacieho vedenia pripojte podľa farebného kódovania:

	Príprava kuchynskej linky
	Kombinácie spotrebičov
	Montáž spotrebiča
	1. Spotrebič úplne zasuňte do skrinky kuchynskej linky.
	2. Spotrebič vyrovnajte do stredu.
	3. Spotrebič pomocou vodováhy vyrovnajte presne do vodorovnej polohy.
	4. Spotrebič upevnite priloženými skrutkami.

	Demontáž
	1. Odpojte prístroj od zdroja napätia.
	2. Povoľte upevňovacie skrutky.
	3. Spotrebič mierne nadvihnite a úplne vytiahnite.

	Важливі вказівки
	Жили мережевого кабелю підключайте відповідно до кольорів:

	Підготовка меблів для вбудовування
	Поєднання приладів
	Вбудовування приладу
	1. Вставте прилад в меблі для вбудовування до упору.
	2. Вирівняйте прилад по центру.
	3. За допомогою ватерпаса вирівняйте прилад строго горизонтально.
	4. Закріпіть прилад гвинтами, що входять до комплекту.

	Демонтаж
	1. Знеструмте прилад.
	2. Відкрутіть кріпильні шурупи.
	3. Припідніміть прилад і повністю вийміть.
	ù Орнату туралы нұсқаулар

	Негізгі ескертулер
	Желіге қосу сымының тарамдарын түс кодтары бойынша қосыңыз:

	Кіріктірме жиһаз дайындау
	Құрылғы құрастырмалары
	Құрылғыны орнату
	1. Құрылғыны толық жиһаз ішіне жылжытыңыз.
	2. Құрылғыны ортада деңейлестіріңіз.
	3. Құрылғыны уровеньбен көлденең деңейлестіріңіз.
	4. Құрылғыны жинақтағы бұрандамен бекітіңіз.

	Ажырату
	1. Құрылғына кернеуден босату.
	2. Бекіту бұрандаларын шығарыңыз.
	3. Құрылғыны аз көтеріп толық шығарыңыз.
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	Combinazioni di apparecchi
	Installare l'apparecchio
	1. Inserire completamente l'apparecchio nel mobile da incasso.
	2. Centrare l'apparecchio.
	3. Mettere l'apparecchio perfettamente in piano servendosi di una livella a bolla d'aria.
	4. Fissare l'apparecchio con le viti in dotazione.

	Smontaggio
	1. Staccare l'apparecchio dalla corrente.
	2. Svitare le viti di fissaggio.
	3. Sollevare leggermente l'apparecchio e sfilarlo completamente.

	Belangrijke aanwijzingen
	De aders van de elektrische aansluitleiding dienen overeenkomstig de kleurcodering te worden aangesloten:

	Inbouwmeubel voorbereiden
	Apparaatcombinaties
	Het apparaat inbouwen
	1. Het toestel geheel in het inbouwmeubel schuiven.
	2. Apparaat centrisch uitrichten.
	3. Apparaat met een waterpas exact horizontaal uitrichten.
	4. Apparaat met de bijgevoegde schroeven bevestigen.

	Het uitbouwen
	1. Haal de spanning van het apparaat.
	2. Draai de bevestigingsschroeven los.
	3. Til het apparaat iets op en trek het er helemaal uit.

	Advertencias importantes
	Conectar los conductores de la línea de conexión a red de acuerdo con la codificación por colores:

	Preparar el mueble empotrado
	Combinaciones posibles con el aparato
	Instalar el aparato
	1. Introducir el aparato por completo en el mueble empotrado
	2. Centrar el aparato.
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	1. Dejar el aparato sin tensión.
	2. Soltar los tornillos de fijación.
	3. Levantar ligeramente el aparato y extraerlo por completo.

	Indicações importantes
	Ligue os fios do cabo de ligação à rede elétrica, respeitando as cores:

	Preparar o móvel de encastrar
	Combinações dos aparelhos
	Montar o aparelho
	1. Introduza o aparelho na totalidade no móvel de encastrar.
	2. Centre o aparelho.
	3. Alinhe o aparelho exatamente na horizontal com um nível de bolha.
	4. Fixe o aparelho com os parafusos fornecidos.

	Desinstalação
	1. Cortar a tensão do aparelho.
	2. Soltar os parafusos de fixação.
	3. Levantar ligeiramente o aparelho e puxá-lo totalmente para fora.
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	2. Centrer apparatet.
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	Demontering
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	Viktig informasjon
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	2. Λύστε τις βίδες στερέωσης.
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	Önemli uyarılar
	Şebeke bağlantı hattının kabloları renkli kodlamasına göre bağlanmalıdır:
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	Cihazın montajı
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	Важные указания
	Провода сетевого кабеля должны подсоединяться в соответствии с цветовой маркировкой:
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	Комбинирование приборов
	Встраивание прибора
	1. Полностью задвиньте прибор во встроенную мебель.
	2. Выровняйте прибор по центру.
	3. Выровняйте прибор по горизонтали с помощью уровня.
	4. Закрепите прибор входящими в комплект поставки винтами.

	Демонтаж
	1. Отключите прибор от электрической сети.
	2. Ослабьте винты крепления.
	3. Слегка приподнимите прибор и вытащить его полностью.

	Ważne wskazówki
	Żyły przewodu przyłączeniowego należy podłączyć do sieci elektrycznej zgodnie z oznaczeniami kolorów:
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	Kombinacje urządzeń
	Montaż urządzenia
	1. Całkowicie wsunąć urządzenie w mebel do zabudowy.
	2. Ustawić urządzenie pośrodku.
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	Ü Paigaldusjuhend
	Olulised märkused
	Ühendusjuhtme soonte ühendamisel tuleb lähtuda järgmistest värvikoodidest:

	Mööbli ettevalmistamine
	Seadmete kombinatsioonid
	Seadme paigaldamine
	1. Lükake seade mööblisse täielikult sisse.
	2. Tsentreerige seade.
	3. Kontrollige seadme asendit vesiloodi abil.
	4. Kinnitage seade komplekti kuuluvate kruvide abil.

	Lahtiühendamine
	1. Lahutage seade vooluvõrgust.
	2. Keerake lahti kinnituskruvid.
	3. Kergitage seadet pisut ja tõmmake täiesti välja.

	Svarbios nuorodos
	Prijungimo prie el. tinklo laido gyslas prijunkite pagal spalvas:

	Baldo, į kurį montuojamas prietaisas, paruošimas
	Prietaisų derinimas
	Prietaiso įmontavimas
	1. Visą prietaisą įstumkite į baldą, į kurį montuojamas prietaisas.
	2. Prietaisą išlygiuokite centre.
	3. Prietaisą tiksliai horizontaliai išlygiuokite gulsčiuku.
	4. Pritvirtinkite prietaisą pristatytais varžtais.

	Išmontavimas
	1. Atjunkite prietaisą nuo įtampos tiekimo šaltinio.
	2. Atlaisvinkite tvirtinimo varžtus.
	3. Šiek tiek kilstelėkite prietaisą ir ištraukite jį.

	Svarīgi norādījumi
	Pieslēdziet tīkla pieslēgkabeļa dzīslas atbilstīgi to izolācijas krāsai.

	Iebūvējamās mēbeles sagatavošana
	Ierīču kombinēšana
	Ierīces montāža
	1. Pilnībā ievietojiet ierīci iebūvējamā mēbelē.
	2. Novietojiet ierīci vidū.
	3. Izmantojot līmeņrādi, novietojiet ierīci precīzi horizontāli.
	4. Nostipriniet ierīci ar komplektācijā iekļautajām skrūvēm.

	Demontāža
	1. Atvienojiet ierīci no elektrotīkla.
	2. Atskrūvējiet stiprinājuma skrūves.
	3. Nedaudz paceliet un pilnīgi izvelciet ierīci.

	Důležité pokyny
	Při zapojování vodičů síťové přípojky dodržujte barevné rozlišení:

	Příprava vestavného nábytku
	Kombinace spotřebičů
	Montáž přístroje
	1. Zasuňte spotřebič zcela do vestavné skříňky.
	2. Vyrovnejte spotřebič tak, aby byl uprostřed.
	3. Spotřebič přesně vodorovně vyrovnejte pomocí vodováhy.
	4. Spotřebič připevněte přiloženými šrouby.

	Demontáž
	1. Odpojte přístroj od zdroje napětí.
	2. Povolte upevňovací šrouby.
	3. Přístroj mírně nadzvedněte a zcela vytáhněte.

	Dôležité upozornenia
	Jednotlivé vodiče sieťového pripájacieho vedenia pripojte podľa farebného kódovania:

	Príprava kuchynskej linky
	Kombinácie spotrebičov
	Montáž spotrebiča
	1. Spotrebič úplne zasuňte do skrinky kuchynskej linky.
	2. Spotrebič vyrovnajte do stredu.
	3. Spotrebič pomocou vodováhy vyrovnajte presne do vodorovnej polohy.
	4. Spotrebič upevnite priloženými skrutkami.

	Demontáž
	1. Odpojte prístroj od zdroja napätia.
	2. Povoľte upevňovacie skrutky.
	3. Spotrebič mierne nadvihnite a úplne vytiahnite.

	Важливі вказівки
	Жили мережевого кабелю підключайте відповідно до кольорів:

	Підготовка меблів для вбудовування
	Поєднання приладів
	Вбудовування приладу
	1. Вставте прилад в меблі для вбудовування до упору.
	2. Вирівняйте прилад по центру.
	3. За допомогою ватерпаса вирівняйте прилад строго горизонтально.
	4. Закріпіть прилад гвинтами, що входять до комплекту.

	Демонтаж
	1. Знеструмте прилад.
	2. Відкрутіть кріпильні шурупи.
	3. Припідніміть прилад і повністю вийміть.
	ù Орнату туралы нұсқаулар

	Негізгі ескертулер
	Желіге қосу сымының тарамдарын түс кодтары бойынша қосыңыз:

	Кіріктірме жиһаз дайындау
	Құрылғы құрастырмалары
	Құрылғыны орнату
	1. Құрылғыны толық жиһаз ішіне жылжытыңыз.
	2. Құрылғыны ортада деңейлестіріңіз.
	3. Құрылғыны уровеньбен көлденең деңейлестіріңіз.
	4. Құрылғыны жинақтағы бұрандамен бекітіңіз.

	Ажырату
	1. Құрылғына кернеуден босату.
	2. Бекіту бұрандаларын шығарыңыз.
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